

ВЕЛИКАЯ РЕКА ЕВФРАТ

Ещё раз, склонив головы и закрыв глаза, пусть сердце каждого будет сосредоточено на Нём в этот вечер.

Бог в движенье...

Пусть Он движется в этот вечер в ваших сердцах.

Бог в движенье...

Он движется по всей земле.

Чудес свершенье...

Чудес свершенье

Где Бог в движенье...

Где Бог в движенье.

Он движется по всей земле.

Все склоните головы, все закройте глаза. Отец, мы воздаём Тебе в этот вечер благодарение, что можем стоять в Твоём божественном Присутствии. Господь, как мы радуемся в этот вечер, осознавая, что мы родились, чтобы восстать и светиться, и видя, Господь, как каждая звезда, которая была служащей звездой, встаёт на свою орбиту. О Боже, Ты поместили их там, как знамение в этот период. И, Господь, вот они, Отец, входят в позицию, распознают свою позицию, Отец, и они могут дать истинное свидетельство. Они могут проявить истинную цель, для которой Ты их предназначил в этот час. Мы благодарим Тебя за это, Господь.

Когда мы собирались вместе вот так, какая сильная вера в наших сердцах, когда мы распознаём, что мы — часть великой искупленной Церкви Божьей, которая спасена, чтобы больше не грешить. И, Господь, когда мы собирались здесь, в Твоём божественном Присутствии в этот вечер, Господь, Святой Дух говорит к нашим сердцам, что Кровь Иисуса Христа такая же свежая, какой и

Великая река Евфрат

(*The Great River Euphrates*)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс во вторник вечером 10 июля 1984 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Баратария, Тринидад. Длительность записи три часа и пятнадцать минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

была всегда (аллилуйя!); Святой Дух такой же великий, каким Он был всегда.

И, Господь, мы стоим в этот вечер здесь, зная, что среди нас много нуждающихся, и, Господь Бог, они послали свои просьбы, Господь. Многие стоят тут в собрании и держат просьбы в сердцах своих, но, Господь, наши сердца сосредоточены на Тебе в этот вечер, на Вседостаточном. Господь Бог, мы вспоминаем о том, что Ты обещал нам, что если мы будем пребывать в Твоём Слове, а Твоё Слово пребудет в нас, то мы можем просить, чего пожелаем. Отец, Ты сказал: “*Просите, дабы радость ваша была совершенной*” [Иоан. 16:24].

И я молю во Имя Иисуса Христа в этот вечер, Отец, чтобы Ты, Господь Боже, ответил на каждую нужду, которая есть у людей, которую они держат в своих сердцах в этот вечер, согласно Твоим неизменным Словам обетования. Всемогущий Боже, пожалуйста, ответь на них, Отец, по их вере в этот вечер.

Господь Иисус, двигайся в этот вечер среди нас в Твоём Слове. Мы пришли, ожидая, что Ты проговоришь к нам, Господь. Мы просто ощущаем, Господь, помазание Святого Духа, Господь Боже, как оно сходит на нас, когда мы собирались в этот час, ибо мы знаем, что быстро приближается то время, когда мы будем лишены этой возможности. И Господь, мы так желаем полностью использовать каждое мгновение, когда мы собираемся вместе.

О Боже, войди в сердце каждого в этот вечер, Господь. Наполни нас божественным откровением, Господь. Укрепи нас и утверди нас, Господь, возьми всё под контроль. И, Господь Боже, пусть сердце каждого войдёт в то состояние, когда Ты сможешь иметь первенство в их жизни, и всё то, что Ты изрёк на этот час, проявилось в церкви, Господь Боже.

Господь, мы благодарим Тебя и восхваляем Тебя. Так-

рассудительными, зная, что есть воля Божья; не являясь нерассудительными и не участвуя в жизни в бесплодных делах тьмы, но обличая их и являясь детьми Света” [Еф. 5:11-17].

Пусть Бог благословит вас и благополучно доведёт вас до дома. Давайте просто ещё раз споём эту песню “*Есть река святая*”. Когда помощники помогут вам разойтись, постарайтесь завтра собраться пораньше, и пусть Бог дарует нам огромное благословение. А мы давайте придём в ожидании, чтобы принять это.

...течёт из глубины...

денцам, питающимся сосцами, и таким, которые хотят научиться. И мы можем осознать, что это всё сводится к двум вещам: это происходит за кожей людей — это или демоническая сила, или Бог. Либо это имя в Книге, в одном из этих разделов, либо оно изглажено из Книги.

Он все живы. Они все едят. Они все работают. Они все пьют. Они все спят. Они все ходят по магазинам. Они все делают все эти вещи, но во взоре Божьем они находятся именно в таком положении. И в этот самый час нужно сделать твёрдым своё звание и призвание. Как хорошо, что Святой Дух даёт нам увидеть это, пока все эти вещи происходят. Он выхватывает людей, открывая им то, что там происходит. Мир в замешательстве, но Его народ, мудрые, они понимают.

Многие из вас были католиками, в католицизме, в деноминации, в протестантской религии, даже там, в миру. Многие из вас, возможно, вышли из систем этого мира, держась за какую-либо работу, из-за которой вы думаете, что стали какой-то важной персоной... На самом деле вы там служили дьяволу и его царству. Аминь. Но Бог вызывает вас в этот час, чтобы дать вам знать, что есть другая земля, есть другое Царство, есть нечто другое.

Он уводит вас оттуда. Он открывает вам глаза, чтобы вы увидели, потому что скоро этот мир будет застигнут врасплох. Он будет уловлен в западню. Они даже не будут знать, что на них нашло. У них будет клеймо зверя, и они так и не смогут никогда спастись. Отвергнуть Печать Божью означает принять это клеймо. Позже оно проявится. А они даже не знают об этом. Аминь.

И вот пожалуйста, Бог вызвал вас и открыл вам глаза, чтобы вы увидели то, чему надлежит быть вскоре, чтобы убедить вас и показать вам, что время близко. Тогда давайте “дорожить временем, давайте познавать, являясь

же тех гостей, которые в этот вечер среди нас, благослови их. Посетителей и всех, кто пожаловал к нам в этот вечер, Господь Боже, благослови их Своими великими и обильными благословениями в этот вечер. Мы просим об этом для Твоей чести и для Твоей славы в драгоценное Имя Иисуса Христа. Аминь.

Давайте откроем Библию на Книгах Бытие и Откровение: 2-я глава Бытия, Откровение 9 и 22. Две Книги, которые ненавидят сатана, но я считаю, что святые сегодня любят эти Книги. Всё, что разоблачает дьявола и даёт вам силу, чтобы победить его — вы это и любите в этот вечер. Аминь. Аллилуйя!

Мне просто приятно в этот вечер в сердце, и я ожидаю чудесно провести время в Его Присутствии, что Святой Дух просто наполнит ваше сердце настолько, что это вдохновит сильную веру, чтобы, в чём бы вы ни нуждались, вы знали и имели уверенность, что Бог уже дал это вам, и ваша вера просто примет это.

Бытие 2-я глава, 7-й стих:

⁷ И создал Господь Бог человека из праха земного, и вдунул в лицо его дыхание жизни, и стал человек душою живою.

⁸ И насадил Господь Бог рай в Едеме на востоке, и поместил там человека, которого создал.

⁹ И произрастил Господь Бог из земли всякое дерево, приятное на вид и хорошее для пищи, и дерево жизни посреди рая, и дерево познания добра и зла.

¹⁰ Из Едема выходила река для орошения рая; и потом разделялась на четыре реки.

¹¹ Имя одной Фисон: она обтекает всю землю Хавила, ту, где золото;

¹² и золото той земли хорошее; там болдах и камень оникс.

¹³ Имя второй реки Гихон: она обтекает всю землю Куш.

¹⁴ Имя третьей реки Хиддекель: она протекает перед Ассирею.

И Хиддекель — это древнее название реки Тигр.

Четвёртая река Евфрат.

Также Откровение 9-я глава, прочитаем с 13-го стиха по 16-й:

¹³ Шестой Ангел вострубил, и я услышал один голос от четырех рогов золотого жертвенника, стоящего перед Богом,

¹⁴ говоривший шестому Ангелу, имевшему трубу: освободи четырех Ангелов, связанных при великой реке Евфрате.

¹⁵ И освобождены были четыре Ангела, подготовленные на час и день, и месяц и год, для того, чтобы умертвить третью часть людей.

¹⁶ Число конного войска было две тьмы тем (То есть, двести миллионов); и я слышал число его.

Также Откровение 22, 1-й и 2-й стихи:

¹ И показал мне чистую реку воды жизни, светлую, как кристалл, исходящую от престола Бога и Агнца.

² Среди улицы его, и по ту и по другую сторону реки, древо жизни, двенадцать [раз] приносящее плоды, дающее на каждый месяц плод свой; и листья дерева — для исцеления народов.

когда Ты будешь ещё больше раскрывать то, что происходит и дашь нам ещё глубже проникнуть в суть, о Боже, чтобы заглянуть и распознать, в какой час мы живём, Отец, о Боже, ибо Ты готовишь людей, чтобы, когда дьявол делает ход и думает, что он сделает нам сюрприз, Отец, мы будем наготове и будем ожидать, имея ответ на вопрос дьявола и силу связать его в узел. Аллилуйя! О Боже, подготовь нас, Отец. Пусть Церковь поднимется в Силе Божией. Когда мы соберёмся завтра вечером, подними нас выше. Мы просим об этом в Твоё драгоценное Имя.

Сопроводи нас, когда мы разойдёмся из этого места, и, Господь Бог, даруй отдых нашему телу и, Господь Боже, напомни нам всё это и сделай реальным для нас всё то, что было сказано, разбросано здесь в этот вечер, и, Господь, помоги нам, чтобы это становилось для нас всё яснее и яснее.

Мы отдаём всех в Твои руки и просим, чтобы Ты вернул их безопасно домой и собрал их снова, если Ты замедлишь и дашь нам жизнь. Мы просим об этом в драгоценное Имя нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа. Аминь.

Аминь. Садитесь, пожалуйста. Аминь. Пусть Бог обильно благословит вас, благополучно доведёт вас до дома. Аминь. И давайте постараемся собраться снова завтра вечером пораньше, чтобы мы смогли действительно глубже заглянуть в Слово и увидеть великую сокрытую реальность из Писаний и то, что кажется таким таинственным, но на самом деле это Бог, говорящий к нам на определённом языке о том, что на самом деле происходит. Мудрые поймут. “Блаженны те, которые видят эти вещи”, — сказал Иисус. Ведь многие мудрецы и пророки желали заглянуть, но не могли этого увидеть. Но здесь Он сокрыл это от мудрых и разумных и открыл нам, мла-

реальность. Дай нам увидеть, Отец, о Боже, эти два города, эти две реки, Господь, которые можно отследить прямо до самых Небес. Это был Ты, и это был дьявол. В Эдемском саду были эти два дерева. На протяжении всех веков они продвигались дальше прямо до последнего времени. Они здесь, Отец.

Но, Господь, в этот вечер мы благодарим Тебя, видя, что мы — часть этого другого Города, этого святого Города. О Боже, как мы благодарны Тебе, Отец, зная, что мы не уловлены Вавилоном в этом смятении, но мы услышали, как Голос сказал: “Выходи из неё, народ Мой!” Мы знаем, что мы — часть Твоего народа, Господь, мы увидели свои имена в Книге Жизни Агнца.

Небесный Отец, если здесь ещё есть те, которые запутаны в своём разуме, в состоянии Вавилонии, о Боже, Господь Боже, в замешательстве и не знают, что происходит, Господь, пусть эта Вода, чистая как кристалл, вытекающая от Престола Божия, потечёт к ним и смоет всё их замешательство. Дай им испить этой Воды, Отец. О Боже, дай им выйти из этой системы, Господь. Аллилуйя! Дай им занять своё место среди искупленных, облечённых в белые одежды (аллилуйя!), которые находятся в Откровении 5, радуются и поклоняются Агнцу. Не те, которые находятся в Откровении 12, поклоняясь зверю, о Боже, в Откровении 13 поклоняются зверю, Отец, но дай им найти в Откровении 5, поклоняющимися Агнцу.

И, Господь, в этот самый час одни невежественно поклоняются зверю, думая, что они поклоняются Богу, но другие поклоняются Богу в Духе и в Истине! Как мы благодарим Тебя за это, Отец! Как мы благодарны Тебе за то, что происходит. О Боже, мы видим это и радуемся. О Боже, пусть это дальше становится для нас ещё реальнее, чтобы мы жили под вдохновением этой реальности.

Когда мы соберёмся снова завтра вечером, о Боже,

Итак, если это река Воды Жизни, значит, это духовная река. Аминь? Это не может быть физическая река, это Вода Жизни. И 22-й стих...не 22-й стих, а 17-й стих, вернее:

17 И Дух и невеста говорят: приди! И слышавший да скажет приди! Жаждущий пусть приходит, и желающий пусть берет воду жизни даром.

Пусть Господь добавит Своё благословение к прочитанному Слову Его. Садитесь, пожалуйста.

Я хочу поприветствовать всех в Доме Божьем, и я хочу в этот вечер сразу вникнуть в Слово, потому что, если я начну просто беседовать и делать разные вещи, прежде чем мы подойдём к проповеди, то мы пробудем здесь всю ночь. Не знаю, насколько у меня получится вникнуть в этот вечер, но мы будем здесь до четверга, если Господь ничего не изменит, и мы проведём так все выходные. Аминь? [Собрание отвечает: “Аминь”.—Ред.]

Но, тем не менее, хотелось бы просто собираться для гастрономического юбилея и восседать за Его трапезой — немножко провести время, пируя вокруг Слова. Я надеюсь, что вы взяли с собой Библии и, может быть, карандаши и бумагу, или что бы там ни было, потому что, как я сказал вам, мы будем как бы медленно продвигаться и преподавать немножко учение, и, может быть, проходить немножко Писания, потому что на самом деле хотелось бы провести те собрания для того, чтобы достичь той цели, ради которой мы их проводим. А именно для того, чтобы принести настоящее просвещение относительно того, что на самом деле происходит, что на самом деле имеет место, чтобы все шли в шаг, и у нас было божественное откровение о Божьем Слове.

А вы знаете, Он записал это здесь в символе, в виде тайны: “Сокрыл это от умных и разумных и открыл

это младенцам, которые будут учиться” [Матф. 11:25]. И пророк говорил, он сказал: “Книга Откровения была написана в символах, потому что Бог хотел скрыть это”. Аминь. “Она предназначается только для особого класса людей”.

И мы проведём несколько следующих вечеров, и будем проповедовать, и обучать прямо отсюда, из Книги Откровения. И она стала моей любимой Книгой, я просто обожаю её. И я вспоминаю те времена, когда я читал её, запутывался, читал и приостанавливался, и размышлял про себя. А затем я прочитал, что пророк сказал, он сказал: “Она написана для Невесты и запечатана для неверующих”. Я раньше всё время верил, что я в Невесте, а когда я читал — я не мог понять. Это меня как бы запутывало, и потом я стал разочаровываться в самом себе. И через какое-то время Святой Дух, в Своё время, начал прояснять её.

И поскольку она начала проясняться, тогда ты радуешься, когда вы с Богом можете разговаривать по секрету и общаться по секрету, а мир ничего об этом не знает. Таким образом, ты чувствуешь себя особенным, и ты оказываешься в таком состоянии, когда ты знаешь, что происходит, ты знаешь, что имеет место. Ты читаешь Божье Слово и понимаешь, и ты видишь, что происходит, а при этом мир не знает, что происходит. Так что вы видите, что Бог сделал вас привилегированными людьми, чтобы вы могли войти во всё это.

То, о чём я хочу сегодня вечером проповедовать, озадачивало меня много лет, озадачивало, может быть, всех нас многие годы. И я хочу сегодня вечером проповедовать и взять такое название: “*Великая река Евфрат*”. И это может показаться географией, но в этом будет немножко географии, немножко истории, немножко всего, но я верю, что, когда всё это закончится, это принесёт

этом же самом Слове, что Ты находишься здесь, как вор в ночи, тайно, показывая, что Ты жив, являясь верующим, изменяя их зрение и давая им увидеть невидимое.

О Боже, пусть в этот вечер Твой народ не пропустит всего этого, Отец, но Господь, дай им прорваться в эту духовную сферу и распознать из пророческого Слова, что это настолько ясно, когда мы видим, как современные события соответствуют Ему, когда мы видим, насколько всё своевременно, и видим, в какое время мы живём.

И Господь, однако Ты не позволил Своему Пророку прояснить всё это, ибо, Отец, дьявол нанёс бы огромный ущерб. Но, о Боже, теперь мы осознаём, в то время, как всё быстро завершается и Церковь собирается уйти отсюда, Отец, Свет освещает эти вещи, проясняет их, Отец, чтобы мы не оказались опоздавшими, но поспешили, Господь, восстать и светиться! Мы распознаём, о Боже, что мы имеем дело со сверхъестественными бесами. О Боже, они борются, они всё перепробуют, Господь, подбрасывая препядды, чтобы удержать нас. В этот час битва становится ожесточённой.

Но Господь Бог, пусть эта Река, чистая Река Воды Жизни, прозрачная как кристалл, протекает внутри нас, Господь. Наполняй наше существо, Господь, и дай нам, деревьям, посаженным у Реки, о Боже, питаться так, чтобы наши листья не завяли, наша кора была на месте, Отец, это первоначальное апостольское учение. Аллилуйя! Господь, чтобы эта самая Жизнь являла первоначальные знамения и чудеса, чтобы этот самый плод, который был съеден в прежнее время, не был пожран, когда мы стоим здесь, Господь. О Боже! Аллилуйя. Дай нам стоять, как дерево, то Дерево Невесты, посаженное у Реки Вод, чьи листья не завянут, принося плод вовремя.

Небесный Отец, дай нам увидеть. Пусть наши глаза будут помазаны, и дай нам распознать эту духовную

Пока музыканты дальше играют, давайте склоним головы и закроем глаза, взирая сейчас на Него в молитве.

Отец, как мы благодарны Тебе! В этот вечер мы много времени провели в Твоём Присутствии, долго держали людей, Отец. Но, Господь, я просто пытался заложить основу этих вещей, чтобы они могли увидеть в Писаниях великую тайну, Господь: не естественную реку, как мы представляли себе раньше, о Боже, но Ты всё время говорил о духовном Евфрате, о папском Риме, о тайне Вавилон, о Боже, где находятся все эти демонические силы.

Я молю в этот вечер, Отец, чтобы, Господь, все эти вещи, которые были изложены — чтобы Дух напоминал об этом снова, по-Своему, Твоим великим путём, чтобы Ты расставил всё на свои места. Пусть это станет ясным для каждого в отдельности, Господь, чтобы они увидели, с чем мы имеем дело, Отец; чтобы они увидели, что находится в этой системе, Господь. Увидели, насколько дьявольской, о Боже, является эта система, которая собирает даже протестантов, Господь, о Боже, чтобы эта река могла протекать через них и начать потоки преследования против Твоей Невесты.

Небесный Отец, когда мы взираем, Господь... Неудивительно, что мы осознаём из Писания, что Ты сказал: *“Наша брань не против крови и плоти, но против начальств и властей, против духов злобы поднебесной”*; [Еф. 6:12] демонических сил, Отец, в каждой стране, так как эта река вьётся лентой через все страны, через все организации, так как эта вода течёт по всей земле, о Боже, выходя в этот час из берегов. Демонические силы расходятся. На земле сотворяется ад. Люцифер собирается воцариться как Бог.

Но, Отец, происходит кое-что ещё. Ты сошёл среди нас. Ты тоже находишься здесь, Господь, открываясь нам, что Ты здесь, удостоверяя Себя с полной ясностью в

вам благословение. И я надеюсь, что Святой Дух действительно сможет помочь мне изложить это таким образом, как это предстало на самом деле передо мной с тех пор, как Бог начал это прояснять.

И я бывал тут много раз и днём, и ночью, особенно за эти последние пару дней, и просто рассматривал суть этих вещей. И здесь столько всего можно было бы сказать, и я просто хочу высказать это таким образом, чтобы это помогло вам, чтобы вы поняли, потому что нечто происходит. В то время, в которое мы живём, та битва, которую мы ведём, духовная битва, она является намного более усиленной, чем когда-либо раньше, для настоящих верующих, которые увидели обетования, которые получили откровение, которых Святой Дух продвигает в то состояние, чтобы довести их до усыновления (аминь); которые алчут и жаждут, которые знают, что этот час пробил. Аминь.

И поскольку они знают, что этот час пробил, то они отбрасывают всё в сторону, чтобы ухватиться за эту суть. Для них это великая битва. Это великое давление. Они осознают, что они нечто увидели. Бог показал им нечто, но они осознают, что им нелегко это достанется. Аминь. И там внутри происходит большой толчок. Но поскольку мы это видим... А то, что мы видим, только подтверждает нам то, что открывается в наших сердцах, что этот час пробил. И, несмотря на то, что мы ведём сражение и сталкиваемся с сопротивлением, нечто в вас побуждает вас пробиваться дальше, там, внутри. Аминь.

Именно таким образом я себя чувствую. Аминь. События могут развиваться то так, то сяк, но я дальше буду держаться того, что тут, внутри, взирая на обетование Божие в этот час, зная, что Бог его исполнит. Аминь. Я считаю, что этот час намного ближе, чем когда мы только уверовали. Я считаю, что пробил час, когда нужно

дорожить временем. Дни лукавые. Аминь. Давайте осознаем, что сейчас самое время. Скоро времени больше не будет. Аминь.

И когда мы осознаём, что Седьмая Печать была безмолвием как бы на полчаса (аминь) — Святого Матфея 24:36: “*Никто не знает ни дня, ни часа*”. Аминь. “*И мне нет нужды писать к вам, братия, (1-е Фессалоникийцам 5) о временах и сроках, ибо сами вы знаете, что день Господень так придёт, как вор ночью*”. Аминь.

Всегда, когда говорится о Седьмой Печати, говорится о времени! Аминь! Затем пророк пришёл и сказал: “*Господа, который час?*” [“*Господа, не является ли это знанием конца?*”, 30.12.1962в]. Аминь. “*Может ли быть так, братья мои?*” И он начал открывать нам пророческое Слово.

Итак, то, во что мы будем вникать на протяжении следующих трёх служений здесь, начиная с этого вечера, это будет обучение пророческому Слову. И если вы не любите Слово, если вы не изучаете Слово, то вам будет очень трудно следить за мыслью. Как только мы начнём, вы сразу приступите к этому, и вы в разуме станете неуверенными. Но если вы в этот вечер желаете Слова, и вы хотите познать Его, то молитесь в сердце, чтобы Бог держал вашу жизнь на одном уровне с тем, что происходит.

Понимаете, мы можем здесь рассказать какую-то историю, и можем рассказать ещё какую-то историю, и иногда это может помочь вам и сделать нечто очень простым, но когда мы вникаем в пророчество, чтобы открыть, в какое время и в какой час мы живём, и видеть, какие события происходят вокруг нас, тогда мы осознаём, что происходит.

И эта Книга Откровения, мы все знаем, что, когда Иисус был на земле, Его спросили ученики: “Господи, когда Ты придёшь?” Он сказал: “Я этого не знаю”. В

Она была в той системе. Она была проституткой, одной из тех церквей-проституток.

Но Иисус Мессия (о-о!) грехи её открыл
И живой водою (о-о!) всю жажду утолил.

О-о, звук с Небес могучий (Восточный ветер. Аллилуйя!), как ветер, вдруг сошёл,

Бог сердца наполнил, я мир душе обрёл.

Аллилуйя! О-о, только подумайте об этом!

Пророк дал обещанье...

...что будет перенаполнение Святым Духом, Динамика вернётся! О-о, позвольте Ему наполнить вас всем этим! О-о, Он сходит ближе и ближе!

Силой, как в начале (на престол вшего сердца) сойти и жить во мне.

О-о, теперь все пойте. Пусть это истекает через вас. Есть река святая.

...река святая...

Течёт из глубины.

...течёт из глубины.

О-о, душу омывает...

До снежной белизны.

...до снежной белизны.

Придите сегодня же.

К той реке приди ты и жажду утоли,
(О-о, аллилуйя!)

То Источник чистый Его святой Крови.

но подготовленными, чтобы действительно вникнуть и понять, что на самом деле происходит, что происходит прямо сейчас даже среди нас, прямо в нашей стране. Эта река Евфрат находится в этой стране. Вы можете посмотреть на естественную карту и не увидеть Евфрат в Тринидаде. Может, вы видите физически реку Карони, но река Евфрат находится в Тринидаде. [Пробел на записи—Ред.] ...здесь также!

Давайте склоним головы и закроем глаза. Давайте споём эту песню:

Есть река святая; течёт из глубины,
Душу омывает до снежной белизны.

Сатане не нравится, когда его разоблачают, но Бог сегодня разоблачает его.

О-о, душу омывает до снежной белизны.

О-о, да будете вы посажены в этот вечер у той Реки.
Пусть эта Река протекает через вас в этот вечер.

К той реке приди ты...

Во время Жатвы она выходит из берегов. О-о, аллилуйя! Спасибо, Иисус. Аллилуйя!

То Источник чистый... (Река Воды Жизни, чистая, как кристалл) ...Его святой Крови.

О-о, женщина к колодцу (Может быть, здесь есть такая в этот вечер. О-о!) за водой пришла...

От своего разбитого водоёма, одной из тех маленьких заводей той реки Евфрат.

О-о, жизнь была разбита, (Аллилуйя!) душа — в оковах зла.

Своём земном служении, прямо там, Он Сам не знал ни дня, ни часа. Он сказал, что Отец это заключил в Самом Себе. Аминь. Это не должно было быть выдано, потому что это должно было быть прообразом. Он должен был это сделать в качестве прообраза. Правильно? [Собрание отвечает: "Аминь".—Ред.]

В святого Матфея 24, на самом деле Бог расписал Печати в написанном виде. Так вот, верующие здесь поймут. Аминь? [Собрание отвечает: "Аминь".—Ред.] Хорошо. Я просто не могу задерживаться, чтобы всё объяснить. Так вот, в святого Матфея 24 Печати в написанном виде, а в Откровении 6 они в виде символа. Аминь. Своё Слово Бог заключил в тайну, и святого Матфея 24 должно было быть помещено в Библию для седьмого ангела, посланника последних дней.

Понимаете, всё это Божий план. Всё это время происходили события, но это не должно было стать известным до назначенного времени. *"А в те дни, когда возгласит седьмой ангел, когда он вос трубит, завершится тайна"* [Отк. 10:7]. Должно было наступить время, когда будет человек на земле, он будет пророком. К нему придёт Слово, и ничто не останется скрытым. Всё, что было запечатано, будет открыто и объяснено. И Святой Дух будет учить этому верующих, чтобы избранные не были обольщены, потому что придёт время, когда все будут обольщены, кроме тех, чьи имена записаны в Книге Жизни Агнца. Так было изречено. Аминь!

И также было изречено, что будет время откровения Слова, и это будет происходить в то же самое время. Поэтому избранные не будут обольщены, потому что она будет жить в то время, когда Слово будет открыто. Она будет предназначена к тому, чтобы распознать свой день и её Послание! Она была предназначена, чтобы услышать Голос Божий, сходящий через посланника. *"Овцы Мои*

слышат Мой Голос!" И в какой бы они ни были системе, они все выйдут оттуда и направятся к Слову, потому что они предназначены к этому. Аминь.

Итак, мы осознаём, что Бог уже тогда знал, что Он даст Книгу Откровения позже. Вам это понятно? [Собрание отвечает: "Аминь".—Ред.] Бог знал, что Он оставит Иоанна позади, но Иисус сказал им: "*Что тебе до того, если этот человек пребудет живым, пока Я не приду?*" [Иоан. 21:23] Аминь! И Пророк сказал, что на самом деле Он поднял его и показал ему предварительный просмотр всех событий. Поэтому Он знал, что Он это сделает! Он знал, что Он встретится с ним на острове Патмос. Он собирался уединиться с ним там, и Он собирался дать ему Книгу Откровения в назначенное время.

Итак, чтобы был прообраз Семи Печатей в последние дни, когда все будут обольщены, только у немногих людей будет Свет. Густая тьма будет над народами, но дети израильские, в прообразе на это время, а это Невеста, будут иметь Свет в своих жилищах! Аллилуйя! Так что это время должно было наступить.

Поэтому Бог, для того, чтобы Свой секрет оставить сокрытым секретом (амины!), чтобы он остался между Ним Самим и избранной Церковью, в то время как сатана действует, чтобы погубить всю землю, уничтожить христиан и установить свой престол и воцариться как бог, и чтобы с ним были все эти ложные поклонники и так далее, — Бог уже нечто предусмотрел для настоящей Невесты. И я просто так люблю это в этот вечер, потому что это даёт тебе утешение.

Если ты — настоящий верующий, то ты осознаешь, что, что бы дьявол ни планировал, Бог уже нечто усмотрел для тебя (аллилуйя!), потому что Он думает о тебе!

Итак, Иисус тогда, в святого Матфея 24, выдал Печати, прямо там, и когда Он подошёл непосредственно

какие-то вещи, посмотрите в этот вечер и поймите, что всё это на протяжении всего времени являлось сатанинской религией. В самой Библии показано, что сатана является тем самым зверем, который носит всё это. То есть, Люцифер является самой силой. Вы понимаете?

Но существует другой Город. Есть другая Река. Аминь. И Вода в этой Реке тоже быстро поднимается. Сначала она была по лодыжку. (Прочитайте это у Иезекииля, там говорится о Реке в этом Городе.) Затем она поднялась до колен. Затем она поднялась до бёдер. А затем она начала выходить из берегов, так что в ней нужно было плыть. Это была другая Река. И куда бы ни растекалась эта Река (прочитайте это в Иезекииля 47:12), куда бы ни растекалась эта Река, она будет исцелять этого человека. Где протекает эта Река, она будет делать вас здоровым. И эта Река здесь. "*Жаждущий пусть приходит*" [Отк. 22:17]. Это тайна Иерусалим и Река Жизни. Существует естественный Иерусалим, но также существует и тайна Иерусалим, у которого есть Царь по имени Мелхиседек, Царь Салима, в этом Городе, и Река оттуда вытекает — вот что сегодня происходит.

Она растекается, чтобы омыть вас, чтобы освободить вас от ваших грехов, освободить вас от вашего неверия и привести вас в то место, где вы сможете стать настоящим христианином, где вы сможете понять то, что происходит в этот час, так что, когда вы оглядываетесь и думаете, что ничего не происходит — всё в Писаниях исполняется прямо вокруг вас.

Давайте все встанем.

В этот вечер нам пришлось приложить много усилий и уделить много времени попыткам изложить вам исторические события и все эти вещи, чтобы как-то начать. Но давайте просто попытаемся завтра вечером снова собраться пораньше и приходите действительно молитвен-

столько близко, вы даже не осознаёте, насколько близко.

И многие люди видят, что все эти кризисы, все эти вещи, как я проповедовал тогда (может быть, вы слышали об этом, потому что я думаю, что проповедовал об этом здесь тоже)... Когда Тит окружил Иерусалим, никакие караваны, никто не мог туда пройти. Он прервал всю торговлю. А когда он прервал всю торговлю, в город не попадало продовольствие, торговля остановилась. Это означает, что цены начали подниматься. Это означает, что людям пришлось увольнять работников, потому что они не могли больше позволить себе нанимать людей на работу. Это означает появление чёрного рынка и всевозможных вещей. Кризис, безработица, инфляция! Всё начинает выходить из-под контроля. И именно это является причиной того. И пророк сказал: “То же самое повторяется здесь, чтобы уничтожить церкви, которые отвергли Послание”.

Итак, что, по-вашему, происходит? Из-за чего, по-вашему, это происходит? Вы думаете, что будете жаловаться своему начальнику? И вы думаете, что ваш начальник и другие пытаются сделать вас жертвой? Всё дело в системе — это католическая церковь контролирует богатства мира, именно она управляет народами земли. То, чего вы даже не видите и о чём зачастую даже не задумываетесь, именно из-за этого они вынуждены воздействовать на вас на работе, они хотят оказать на вас давление, и вы это переживаете. Они хотят сделать так, чтобы вы боялись приходить на служение, и чтобы вы старались держаться за свой “кусок хлеба с маслом” и все эти вещи. Вам придётся однажды со всем этим распрощаться. Аминь. Но нужно увидеть, что за всем этим стоит, что за всем этим происходит.

И если вы в этот вечер, может быть, незнакомец или гость и вы дальше держитесь за какую-то систему, за

к Седьмой Печати, там сказано, что это не должно быть познано и это было выдано в виде прообраза. Ведь когда Он пришёл в Книге Откровения и выдал Печати Иоанну: Первую Печать, Вторую Печать, Третью Печать, Четвёртую Печать, Пятую Печать, Шестую Печать — в шестой главе Откровения в виде символа. Затем, когда Он подошёл к Седьмой в Откровении 8:1, там ничего не было. Там просто говорится: “Безмолвие на полчаса”. Там ничего не было выдано, это должен был быть полный секрет. Аминь.

Итак, когда наступает это время, если человеку нужно будет встать и сказать это, это может показаться странным. Если человеку, возможно, придётся встать и... Ведь вы знаете, что люди сразу подумают: “Ну, ты думаешь, что Бог оставит всех этих людей и бросит их? Ты думаешь, что Бог позволит всем этим людям быть обольщёнными? Ты думаешь, что все те люди будут от дьявола?” Людям нравится мыслить таким образом в своём плотском уме.

Поэтому у Бога это было в Слове, в двух местах, как подтверждение, что это будет по Писанию, когда этому будут обучать. И седьмой ангел-посланник, вы знаете, когда он обратился к святому Матфею 24 и шести Печатям, он открыл Печати из святого Матфея 24, прежде чем он подошёл к Седьмой Печати, где ничего не было написано. Аминь.

Теперь вы просто следите за мыслью в этот вечер. И если вам не будет понятно это в этот вечер, то вы это поймёте позже. Ведь я просто здесь всё это разбрасываю, понимаете, сегодня вечером — это первый вечер. Теперь смотрите.

Итак, потом, когда он дошёл до Седьмой Печати, где не было ничего написано, и он сказал: “Теперь вы видите, что ничего не было написано о Седьмой Печати в свя-

того Матфея 24, когда Иисус рассказывал те Печати?” Он сказал: “Поэтому это не должно быть выдано. Это секрет”. И он доказал это по Писаниям. Аминь. Затем он пришёл и сказал: “Восхищение будет откровением”.

— Как это мир не увидит Тебя, а мы увидим Тебя?

— Я приду к вам. (Аминь!) Я приду к вам! [Иоан. 14:18-19]

Разве вы не рады, что Он не оставил нас в попытках до чего-то докопаться? Но Он Сам обещал прийти к нам и оживить вас, и ввести вас в эту тайну. Аминь. “Я научу вас всему этому, и Я пошлю вам Утешителя, Святого Духа, Духа Истины, и Он научит вас всему”. Аминь.

Итак, вот, пожалуйста, всё, что тогда происходило, у Бога это было в виде великой тайны, чтобы это не стало известным.

Итак, эта Книга Откровения, о которой мы здесь говорим, говоря об этой Седьмой Печати в то время, в которое мы живём... В данный момент вы можете видеть, как люди ходят в церковь и люди говорят о Господе и всё такое, но происходит секрет. Происходит тайна на протяжении многих лет, на протяжении получаса. Происходит великий секрет, а мир об этом понятия не имеет. Аминь.

Есть только избранное, отобранное количество людей, отдельных людей (аминь), которые знают, что происходит. Членов в церкви много, но избранные, отдельные люди, согласно Писаниям, знают, что происходит. Избранные не будут обмануты, кроме всех тех, чьи имена не записаны.

Так как же вы узнаете, что ваше имя было записано? Значит, Семь Печатей должны были открыться. И все те имена, которые были под ними запечатаны, Слово в каждом периоде, должны были стать известными людям, чтобы показать им, что у Бога был план для каждого периода. И Бог поместил верующих в каждом периоде.

сказывал, он сказал, что в каждой стране, где утверждён Рим, кто бы ни был там — архиепископ или кто бы это ни был — у него есть телефонная трубка, беспроводная, у них есть прямая связь с Ватиканом. И в назначенное время им нужно выходить на связь с Ватиканом по всему миру, сообщая обо всём, что происходит в странах, в епархиях или где бы то ни было, где они имеют власть, где они правят. А они осведомлены обо всём, что происходит, через исповедальные будки. Так что Ватикан становится самым осведомлённым местом во всём мире, это не считая Невесту, потому что у нас есть прямая связь с Небесами (аминь), Святой Дух.

Итак, вы видите, что происходит, и что очень скоро нагрянет, и кто собирается всё здесь захватить. И поэтому мы постоянно ждём этого прорыва, движения Святого Духа, которое должно разразиться среди верующих.

А все эти вещи только указывают на это, чтобы показать вам, почему нельзя воспринимать всё это легко-мысленно, почему нужно восстать и светиться. А если вы думаете, что ничего такого не происходит, и Римская католическая церковь — это просто что-то такое там, то наступит час, когда вы не сможете со мной не согласиться, вы не будете изучать, во что же верит тот брат дальше по улице. Когда они придут закрывать церкви, вы уже не будете смотреть, во что же верит тот брат и, как я всегда говорю: “Кто там чьих овец крадёт, и кто там занимается одним и другим,” — все они будут настроены против этой системы.

В тот час людей будут заставлять объединиться, потому что все служители, большинство из них, для них проповедь будет означать арест и заключение в тюрьму. “*Порази пастыря, и рассеются овцы!*” [Зах. 13:7] Понимаете?

А затем они позакрывают вот такие места, и вы не сможете поклоняться. И всё это уже в процессе. Это на-

показать, что, когда Нимрод начал всё это в Вавиле, всё это продолжалось и оказалось в Пергаме. А когда это оказалось в Пергаме, то позже это оказалось в Ватикане. А затем из Ватикана, из этого города, она правит всем миром. Она напоила всех царей земли.

Католицизм находится прямо в тех десяти пальцах ног. А десять пальцев ног, железо и глина, это были Эйзенхауэр и Хрущев, пять народов на Востоке и пять на Западе. И в те дни тех десяти царей, именно тогда Камень без помощи рук ударит в ноги. Аминь?

Но прежде чем это Царство будет учреждено, то есть Его Царство, Царство Сына Давида, Он должен сойти с Престола Отца, чтобы воссесть на Своём Престоле. И прежде чем Он воссядет на Своём Престоле, Он должен сорвать Своих подданных. Так что нечто происходит, нечто имеет место, и мы надеемся по благодати Божьей, взирая на Слово... Если вы думаете, что кто-то пытается вам что-то навязать и пытается проповедовать, и говорить, что Бог находится прямо здесь, и нечто происходит, и всё это имеет место, а вы думаете, что это где-то там, далеко — посмотрите, к чему Слово всё это свело. Посмотрите, где та река, которая, как мы думали, была естественной рекой, рекой Евфрат, где находились те демонические силы, — этой рекой был папский Рим.

Это и есть духовный Евфрат через тайну Вавилон, и именно этот дух поубивал одну треть земли в тех войнах. И этот римский дух, именно он был выпущен через диктаторов, которых туда поставил Рим, и которых привёл к власти через католическое голосование. Вот как они поставили их туда. Понимаете?

И говорят, что именно таким образом Гитлер был туда поставлен, и он был полностью осведомлён из-за исповедальной будки. Ведь все туда заходят и исповедуются перед священником, и все... Брат Рин однажды нам рас-

Не они выбирали этот период — Бог предопределил их для этого периода. И Он послал посланника с Посланием, чтобы вызвать их!

И в каждом периоде избранные овцы слышали Голос Божий в своём посланнике и были запечатаны! И период закрывался, и открывался другой период, и другой человек восставал с другим откровением, а никто ничего не знал! Но избранные верующие, нечто в них знало, что это был определённый клич. Они знали, что наступает зима, и они собирались вокруг этого селезня! Аллилуйя! Всё время нечто происходило.

И когда мы доходим до последнего периода, до седьмого периода, там также должен был быть посланник. Аминь. Посреди всех организационных голосов, посреди всех человеческих понятий, посреди всего этого в последние дни должен быть Голос Божий, который обратит сердца детей обратно к вере отцов! И Он пробудит их, и они распознают свой день и своё Послание!

Где они только могут ни побывать, но когда этот Голос осенит их, вот увидите, как они пробудятся и распознают свою истинную позицию! Они, может быть, смотрят то туда, то сюда, пытаясь вникнуть в это, пытаясь вылезти из чего-то. Но когда звучит этот Голос, Он собирает их всех вместе, в единственном усмотренном месте, в месте встречи, где Он может встретиться с ними! Аминь. Так что это происходит. Это был секрет.

И Бог через верующих в каждом периоде истолковывал Своё Слово на данный период, и здесь, в этом периоде, также есть Слово. И верующие в каждом периоде должны были распознать, какой частью Слова были они. Многие люди утверждали, что они верующие в определённых периодах, а когда этот период заканчивался — они пытались держаться за то Слово, а открывался другой период, Святой Дух шёл дальше, как Огненный

Столп, двигался дальше в каждом периоде.

Огненный Столп с детьми израильскими — они должны были идти за Светом. Когда Свет останавливался — они останавливались. Когда Свет двигался — и они двигались. Аминь! Аллилуйя! Им нельзя было тащиться позади или забегать вперёд. Они должны были двигаться именно тогда, когда двигался Свет. А Свет двигался на протяжении Семи Периодов Церкви. Аминь. И этот великий Огненный Столп явился в вечернее время. Аминь. И сегодня вечером мы шагаем, шагаем во Свете (аллилуйя!), шагаем в том же самом Свете, в котором ходили Павел и все остальные (аминь), Он возвращается к нам в это вечернее время.

И вот, вызванные люди (аминь), вызванные из организаций, вызванные из этого мира, вызванные из всяких “измов” и поднятые в эту тайну. Не все понимают это так, как они должны это понимать, но “*в Свете дня поймём всё лучшее, чем теперь*”. Аминь. Аллилуйя! Все понимают и находят своё место. Все понимают и видят, какую роль они должны играть. Все понимают и видят, что великий Святой Дух пытался сделать на протяжении периодов. Аминь. “*И это есть дивно в очах наших, ибо это — от Господа*” [Пс. 117:23]. Аминь.

И вот, знаете, я размышлял тут, как я сказал об этой Книге Откровения — она настолько таинственна, и там столько всего, как пророк сказал: “Она записана в символах, и практически никто не может её понять”.

Я просто хочу зачитать, может быть, пару подобных вещей, чтобы помочь некоторым здесь, чтобы мы могли правильно настроиться, и они действительно смогли понять, что происходит. Аминь. Аллилуйя!

Итак, в проповеди “*Откровение — Книга символов*” [17.06.1956], пар. 16, он сказал:

¹⁶ Книга Откровений поставила печать на последнее

Всё это должно происходить среди истинных верующих, прямо перед тем временем, чтобы они знали, что конец вот-вот наступит. С Шедевра снимается покров.

Итак, сегодня вечером я надеюсь, что вы увидели то, что я пытался вам показать, что река Евфрат, протекавшая через естественный Вавилон, была только прообразом тайны Вавилон. Сам Вавилон прекратил своё существование давным-давно, но сейчас существует тайна Вавилон. И через Рим не протекает река, но это духовная река, потому что эта река была восточной границей языческой Римской империи. И когда языческий Рим стал папским Римом, папский Рим стал той границей, потому что языческий Рим, как империя, прекратил своё существование. Он прекратил своё существование, как политическая империя. И эта река, которая была папским Римом, именно там находились эти двести миллионов сверхъестественных бесов. И поэтому я показал, что свергнутый царь, Люцифер, великий красный дракон, был сброшен на землю, а это и был ангел кладезя бездны, это была падшая звезда, и он был обозначен, как зверь, носящий на себе женщину, город на семи холмах.

Итак, где находился Люцифер и эти двести миллионов сверхъестественных бесов? — В папском Риме. Тогда что такое папский Рим? — Та самая река, которая была той границей. Из этого вы увидите, как они осуществляли эти войны.

Итак, всё это время мы думали, что это была естественная река, в которой были связаны все эти демоны, но это не была естественная река, это была духовная река. Бог назвал её Евфратом, чтобы показать нам, что она была связана с Вавилоном, а Вавилон по-прежнему здесь. А как мы распознаем, что Вавилон по-прежнему находится здесь? Потому что можем проследить его в Слове, как мы попытались сделать здесь в этот вечер:

Единственная страна, кроме Рима, у которой есть деньги, это Израиль, евреи. И на самом деле у них нет золота. У них есть акции и облигации там, на Уолл Стрит, и она заморозит их средства. А когда она заморозит их средства, она поменяет валюту.

Но знаете, что происходило недавно, когда они создали этот альянс с Америкой, и они тогда объединились и признали их дипломатической страной и так далее, начали иметь с ними дипломатические отношения, что стало происходить? На самом деле Америка продалась ей, потому что те деньги, что есть у Америки, это то, что есть у евреев в Америке, вы знаете. Когда вы говорите о том, что у Америки есть деньги, это те деньги евреев, что на Уолл Стрит. И именно тогда они будут повязаны. И когда эта договорённость с Америкой будет достигнута, они заморозят их средства.

И брат Бранхам сказал, что, когда это произойдёт, Церкви здесь не будет. Церковь этого не увидит. Ведь это и введёт клеймо зверя, потому что мы не увидим клеймо зверя. Как я и проповедовал вам, и показывал вам прошлый раз, натиск отличается от клейма зверя. Понимаете? Потому что наступает час, когда Невеста вознесётся, а сатана будет сброшен, воплотится в человеке греха и станет зверем. А когда он станет зверем, тогда он установит клеймо. В данный момент он — лжепророк. Так что вы видите, что происходит. Затем, какое-то время между сбором плевелов, Всемирным советом церквей и проявлением человека греха, он сказал, что произойдёт Восхищение. Тогда должно прийти откровение, вводящее людей в восхищающую веру. Должно быть служение Третьего Рыбка и изречённого Слова, из-за которого начнётся восхищающая вера для ухода. Значит, должен произойти последний объезд Всадника на белом коне с Запада, приносящего Послание, которое должно было прозвучать.

СВИДЕТЕЛЬСТВО Господа Иисуса. ...Так вот, вся Книга написана в символах. Там практически нет ничего прямо по Слову, чтобы можно было ясно это разместить и сказать... Она в символах. А Бог умеет так делать, и Он делает это по определённой причине. Бог ничего не делает, не имея на то причины. А кто-нибудь... (ведь это урок) ...кто-нибудь задумывался, по какой причине Он так сделал? — Вот ответ: чтобы “сокрыть это от глаз мудрых и разумных и открыть это младенцам...”

Аминь. Из книги “*Семь Periodov Церкви*”, стр. 2, он сказал:

Эту книгу обычно называют Откровением святого Иоанна, но это неправда. Это Откровение Иисуса Христа, данное Иоанну для христиан всех веков.

Так вот, слову “откровение” соответствует греческое слово “апокалипсис”, которое означает “снятие покрываала”.

Итак, события происходят в мире, и вы смотрите на этот мир, и вы задаёtesь вопросом: что происходит. И для некоторых людей это просто новости, но пророк высказал проповедь под названием “*Современные события проясняются подтверждённым пророчеством*” [06.12.1965]. Современные события, другими словами, выглядят мрачными, как бы туманными. Это просто новости. Это просто события. Это просто нечто такое, о чём вы читаете.

Но когда вы понимаете пророческое Слово и наблюдаете за тем, что происходит, смотря на это глазами пророческого Слова, то это вам становится ясным. Вы начинаете понимать, что это сатана, Люцифер, у которого был план ещё там, на Небесах, который действует на лице этой земли в этот час, и он действует через средства передачи информации, и у него есть своя система. И он контролирует религию, он контролирует полити-

ку, он контролирует этот мир — демонические силы. Он контролирует всё! Он полностью держит всё под контролем! Он усердно трудился на протяжении Семи Периодов Церкви, чтобы так всё было. Аминь. Но теперь у него всё так и есть!

Итак, если вы туда посмотрите, вы на самом деле увидите главного, давнего соперника, великого врага Церкви в движении. Аминь. Аллилуйя! И как он действует, и что он делает? Он подходит к такому моменту, когда он всё установит. Единственные люди, которые будут стоять снаружи — это будет маленькая Невеста Христа (аминь), и они придут к открытому противостоянию. Аминь. И мы почти живём в это время! Понимаете?

Много раз они делали определённые вещи, и Бог просто обратил на это внимание Своего пророка, чтобы он уловил всё это и сверил это с Писаниями и с Его слугами на протяжении периодов, чтобы мы были в курсе дела и могли понять, что на самом деле происходит.

Когда было затмение луны, люди думали: “Ну, это просто затмение. Всегда были затмения, с тех пор, как существует луна”. Но конкретно это затмение совпало с определённым событием, а это событие было пророчеством в Библии. И Пророк обучал Невесту определённым вещам из Писания. И вот, пожалуйста, теперь это было подтверждено Богом на небесах как знамение времени, чтобы дать нам знать, где именно мы находимся!

И поэтому верующие в этот час, как Даниил говорит: “*Мудрые поймут*” [Даниила 12:10]. “Здесь имеющему мудрость” [Отк. 13:18]. Сейчас такой период, когда Библия ясно говорит к верующему: у них должен быть дар мудрости.

Первый дар Святого Духа — это мудрость. Аминь. “... чтобы к вам пришёл Дух мудрости, — сказал Павел, — и были просвещены очи вашего разумения” [Еф. 1:17-18].

великий, мать блудницам и мерзостям земным.

⁶ *Я видел, что жена упоена кровью святых и кровью свидетелей Иисусовых, и видя её, дивился удивлением великим.*

Итак, здесь также, в Откровении 18:4-6:

⁴ *И услышал я иной голос с неба, говорящий: выйди от неё, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах её и не подвергнуться язвам её;*

⁵ *ибо грехи её дошли до неба, и Бог воспомянул неправды её.*

⁶ *Воздайте ей так, как и она воздала вам, и вдвое воздайте ей по делам её; в чаше, в которой она приготовляла вам вино, приготовьте ей вдвое.*

Итак, вы видите это здесь, Он сказал: “Её грехи дошли до Небес, и её суд дошёл до Небес и вознёсся до Небес”. В Иеремии здесь опять говорится: “*Её грехи дошли до Небес*”. И Иеремия сказал здесь: “Она напояла народы вином, и в её руке чаша”. И здесь также говорится: “У неё чаша, и она напоила народы”. Это означает, что естественный Вавилон, о котором пророчествовал Иеремия, и тайна Вавилон в Новом Завете занимаются тем же самым. Эта же самая империя, которая была тогда, занимается сейчас тем же самым. И когда она делает то же самое сейчас, когда она занимается тем же самым сейчас в книге Откровения, тогда мы обнаруживаем, что именно в это время все народы земли уже — она уже напоила их. И тогда она, уже благодаря диктаторам, со своими целями должна была осуществить эти войны. И она могла сокрушить любую страну, какую захочет. Понимаете?

⁹ Врачевали мы Вавилон, но не исцелился; оставьте его, и пойдём каждый в свою землю, потому что приговор о нём достиг до небес и поднялся до облаков.

¹⁰ Господь вывел на свет правду нашу; пойдём и возвестим на Сионе дело Господа Бога нашего.

А сейчас вернёмся к Откровению. Это естественный Вавилон, который опоил народы всеми этими вещами. [Откровение] 17-я глава. После того, как мы это прочитаем, мы сможем встать, потому что это будет всё.

Откровение 17:

¹ И пришёл один из семи Ангелов, имеющих семь чаши, и, говоря со мною, сказал мне: подойди, я покажу тебе суд над великою блудницею, сидящею на водах многих;

² с нею блудодействовали цари земные, и вином её блудодеяния упивались живущие на земле.

³ И повёл меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном...

Мы только что обнаружили, кто это такой. Это был сам Люцифер.

...преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами.

⁴ И жена облечена была в порфиру и багряницу, украшена золотом, драгоценными камнями и жемчугом, и держала золотую чашу в руке своей, наполненную мерзостями и нечистотою блудодейства её;

⁵ и на челе её написано имя: тайна, Вавилон

Аминь! Понимаете? Теперь смотрите.

Итак, здесь мы видим, на всём протяжении смотрим на эти современные события, и они могут показаться вам неясными, но затем вы разглядываете это глазами пророческого Слова, и это имеет совсем другое значение. И всё, что происходит там, находится прямо в этой Книге, потому что эта Книга — это Книга пророчества. Аминь. “Соблюдающий слова пророчества Книги сей” [Отк. 22:7]. И это пророчество в виде символа.

Так вот, зачастую, например, вы можете взять святого Матфея 24, и там даётся пророчество. Там говорится: “Будут землетрясения в последние дни”, и будет происходить то-то и то-то, “и голод, и мор, и ужасные явления в небе” [Луки 21:11]. И не нужно никакой мудрости, чтобы понять это, потому что здесь прямо написано. Но когда вы видите пророчество в виде символа, то нужно божественное откровение, которое откроет символ, чтобы узнать, что это за Голос символа, что это говорит! Понимаете?

Как Иоанн увидел великого багряного зверя с семью головами и десятью рогами. Так вот, это пророчество. И она правит над всеми на земле. И она напоила царей земных вином своего блудодеяния и так далее. И он сказал: “Ого, это что такое? Это ночной кошмар? Что происходит?” Всё, что он мог сделать — это сказать то, что он увидел, но понять, что это означало — это уже другое дело. Так что, несмотря на то, что он это увидел, он даже не знал, что это означает!

Ведь, возьмите, например, Иоанна: когда Иоанн был жив, ранние апостолы — они жили во дни языческого Рима. Они не знали, что Римская система, которая и посадила его на остров Патмос, было той самой красивой женщиной, которую он увидел, которая дальше будет двигаться после этого и будет управлять всем миром. Он не думал таким образом. Он даже не мог этого постичь!

Понимаете?

Но посмотрите. Когда мы смотрим сюда, в Слово, и мы осознаём, что все эти вещи практически находятся в символах и их очень трудно понять, но Бог сделал это таким образом (вы понимаете?), чтобы это осталось в секрете. И зачастую нечто происходит, и кто-то это видит. Но поскольку он не знает, что это означает, у него не может быть никакой веры.

Зачастую вы видите происходящие события, когда вам полагается впасть в отчаяние и спасать свою жизнь, это для вас ничего не значит, потому что вы не знаете, что это нечто из Слова, что, когда это проявляется, вы живёте в определённое время, когда должны происходить определённые события.

Возьмите к примеру то, что Иисус им сказал: “И народ того вождя придёт и уничтожит святилище наводнением” [Дан. 9:26]. Хорошо. Это был Даниил. Даниил увидел это в видении. Хорошо. И затем пришёл Иисус и ещё яснее им это изложил. Он открыл, что означало наводнение. Он сказал: “Так вот, в это время Я буду предан смерти. Сейчас пробил Мой час”.

Итак, это был Человек, Который проповедовал в сфере религии и упрекал священников, и так далее, но тут Он начал рассматривать некоторые политические события. Здесь Он начал показывать их связь, чтобы дать им знать, где Он в данный момент находится. Он не просто говорил о саддукеях и фарисеях здесь. Они отвергли Писание, но Он показывал им национальное знамение. Он сказал: “Когда вы увидите Иерусалим, окружённый войсками...” [Луки 21:20] И когда Он говорил об Иерусалиме, окружённом войсками, Он говорил о народе вождя, который придёт уничтожить святилище, как наводнение [Дан. 9:26]. Вы понимаете?

И когда Он пошёл туда по Виа Долороса, отправился

Так что, когда мы затронем войны завтра, нам станет понятно, как за пределами реки эти духи поубивали столько людей в войнах. И тогда вы осознаете, что за всем этим стоит Рим.

Иеремии 51, 7-й стих. Так вот, здесь Иеремия пророчествует о естественном Вавилоне, потому что Иеремия пророчествовал о пленении. Вы помните об этом? И в Иеремии 29, когда он пророчествовал, что их уведут в Вавилон на семьдесят лет. А Даниил и другие были в Вавилоне, Седрах, Мисах и Авденаго — они были в Вавилоне. А в то время Вавилон был золотой головой. Так что Даниил пророчествовал о Вавилоне, а Вавилон был Вавилом, который основал Нимрод. [Иеремии] 51:7:

7 Вавилон был золотою чашею в руке Господа, опьяняшею всю землю; народы пили из неё вино и безумствовали.

Дело в том, что таинства Вавилона, сатанинская религия, которая у них была, и всевозможные боги, всевозможные вещи, которые основал Нимрод ещё тогда, всё это распространилось почти по всем народам. Если бы у нас было время прочитать историю... Поэтому я вам и говорю, прочитайте из Периодов Церкви и прочитайте историю, потому что мы не можем уделить весь вечер только на исторические данные. Но вы увидите эту мать с ребёнком — брат Бранхам говорил об этом постоянно. Например, у них Мария — мать Божья, и так всюду. Это есть в Китае. В Индии у них тоже это есть. Везде, по разным местам, у них есть то же самое — то есть, это была Семирамида и Нимрод, что началось ещё тогда.

Итак, он здесь говорит,

8 Внезапно пал Вавилон и разбился; рыдайте о нём, возьмите бальзама для раны его: может быть, он исцелеет.

ницей языческой Римской империи. И языческий Рим прекратил своё существование как политическая империя, когда появился папский Рим. И тогда папский Рим стал границами языческого Рима. И в папском Риме, тайне Вавилон... Ведь *Пергам* означает “обвенчавшиеся”, где у Атталуса были таинства Вавилона, эта сатанинская религия, где она начала процветать и была завещана Риму. Затем река Евфрат, эти воды Вавилона, оказались в Риме.

Всё учение, все доктрины — всё оказалось в Риме. И именно там был Люцифер, великий красный дракон с семью головами и десятью рогами — зверь, который всё время носил на себе женщину. А эта женщина... Ещё одно место Писания — Иеремии 51. На этом мы закончим.

Ведь великий царь — кто может сразиться со зверем? Этот зверь и его войско находятся в тайне Вавилон, и тайна Вавилон, папский Рим — на самом деле это был Евфрат, новые границы языческой Римской империи. И поскольку это папский Рим, поскольку они исповедуют, что они христиане, они дальше оставались необращёнными язычниками, которые стали убивать, разделять и властвовать. И поэтому железные зубы Рима одолели все страны и покорили их. Они были связаны христианскими принципами, поэтому они не могли заявиться, как языческая воюющая Римская империя, разделяющая и властвующая в открытую. Они больше не могли этого делать. Поэтому эти демонические силы стали связаны папским Римом, а папский Рим был границами языческого Рима, что было рекой Евфрат, границами языческой империи. И все те демоны были связаны прямо внутри папского Рима. Вы понимаете, о чём идёт речь? Это очень-очень ясно. Кто из вас понимает это? Ну-ка, дайте мне посмотреть. [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

на Голгофу на крест, и люди начали плакать, потому что они увидели...было трогательно видеть, как Его избили и издевались над Ним, и плевали на Него, хотя Он сотворил столько добра. И из-за своих человеческих ощущений они жалели Его. И тогда знаете, что произошло? Он сказал: “Плачьте не обо Мне”, — (аминь) потому что Он постоянно смотрел в Писания. Он сказал: “Если так делают с зелёным деревом, то что же они сделают с сухим деревом?” Видите? Потому что наступил тот час, когда они скажут: “*Блаженны не питающие сосцами!*” [Мат. 24:19] Вы понимаете?

Итак, Он показывал им из Писания в символах. Он открывал это и проповедовал им, и показывал им, на каком распутье будут эти войны и так далее, потому что они отвергли Послание, потому что эти события в сфере политики всегда идут параллельно Слову. Понимаете? Ведь на самом деле это одна система, и это Люцифер, это Эдем сатаны. Этим уже много чего сказано — “*Эдем сатаны*” [29.08.1965]. Хорошо. Теперь смотрите.

Итак, прямо здесь в Слове находятся тайны и пророчества в виде символов. Иногда Божий народ склонен отставлять это в сторону, и они пытаются читать больше, им больше понятно Матфея, Марка, Луки и Иоанна, читают Деяния и Послания. Легче читать их и понимать что-то. Никому не хочется идти и тратить своё время и пытаться биться над такими вещами и ломать себе голову, и пытаться понять.

Но, понимаете, в этом и находится секрет. В этом и залегает настоящая вера. Ведь когда наступает час, и Святой Дух начинает открывать вам из Слова — вы точно можете узнать свою позицию, где вы находитесь. Ведь когда Иисус был там на земле и показывал им Печати в естественной форме, Он сказал: “Никто не знает ни дня, ни часа. Это дано Отцу — только Отец знает об этом”.

Затем наступило время, несколько лет спустя, после того как Он умер, был погребён, воскрес и взошёл на Небеса. Затем Иоанн был на острове Патмос в 95-м году нашей эры или примерно тогда, и тогда к нему пришёл Господь в определённый момент Своего посреднического служения. Аминь. Тогда была другая эпоха. Это не был Бог с нами, это был Бог *в* нас. Он не был Сыном Человеческим, в то время Он был Сыном Божиим.

Но в то время Он пришёл туда, чтобы дать ему Откровение, что стало последней Книгой, что стало последней волей и завещанием. А Книга Откровения — это завершение всего, потому что в Откровении всё по семь: семь, семь, семь. Это началось с Семи Периодов Церкви, затем перешло к Семи Печатям, Семи Трубам, Семи Громам, Семи Чашам — всё по семь. Это завершение.

И Книга Откровения является откровением Иисуса Христа, потому что в этой Книге открывается тройное откровение: Тот, Кто был ещё с Эдемского сада, прямо оттуда, ещё с Небес, Он, Который есть, и Он, который грядёт.

Итак, пророк сказал: “Вот, она вписывается в канон Писаний, прямо там, где она и должна быть!” Ведь вся Библия (как бы это сказать) излилась в Откровение, и Откровение вбирает в себя все остальные шестьдесят пять книг. Ведь каждый царь в Библии говорил об этом великом Царе в книге Откровения. Каждый священник говорил об этом Священнике. Каждый пророк говорил об этом Пророке здесь. На протяжении всей Книги шла речь об Этому самом. Плюс каждый суд говорил о Его суде. Каждое пришествие говорило о Его великом Пришествии здесь! Всё это оканчивается Им Самим. Поэтому для Невесты она особенная! Она только для неё, ни для кого другого! И Послание седьмого ангела было дано, чтобы открыть эту Книгу Его народу. Ведь на протяжении периодов (Лютер, Веслей и все другие) у них были

дущий пусть приходит и пьёт, и из его внутреннейшего естества потечёт (что?) Река”. Что за река? О чём это Он говорил? — О Святом Духе.

Итак, если из истинного города, которым является Невеста... Ведь Новый Иерусалим — это Жена Агнца, Жена Михаила, Жена Христа. Вавилон был женою Люцифера, и из неё тоже вытекает река. Вы видите, что всё время происходит? Хорошо. Теперь посмотрите.

Итак, Евфрат был северо-восточной границей обетованной земли. Бог сказал Иисусу Навину: “И пределы ваши будут до Ливана, до заходования солнца, до великой реки Евфрат будут ваши пределы” [Иис.Н. 1:4]. Она была одной из северо-восточных границ обетованной земли. А обетованная земля — это было что? Святой Дух! Аминь. Теперь смотрите.

Также река Евфрат являлась восточной границей языческой Римской империи. Если у вас есть Библия Скоуфилда, загляните там на восьмую карту в конце, и вы увидите, что там показан Рим как страна, железные ноги, которая властвовала в то время. И река Евфрат была восточной границей Римской империи.

Так вот, Рим, языческий Рим, так и не вышел за эти границы. Теперь вам понятно? Если вы духовные, то вы сразу это уловите. Так вот, когда языческий Рим стал папским Римом, папский Рим стал границей языческого Рима. Языческий Рим прекратил своё существование, и языческий Рим дальше не существовал как политическая империя, потому что папский Рим стал его границами.

Итак, папский Рим стал рекою Евфрат, духовной рекою Евфрат языческой империи, потому что река Евфрат являлась естественной границей естественной географической Римской империи. Потому Бог, говоря о Римской империи, которая правила миром, тогда известным миром, где находились границы... Река Евфрат и была гра-

видели евреев. Они хотят Иерусалим, потому что Церковь началась в Иерусалиме. Именно туда они хотят отправиться. Именно там человек греха восседает в храме, как будто он — Бог, и ему будут поклоняться как богу. Вы понимаете? Теперь смотрите.

Итак, здесь сатана и все его падшие ангелы, двести миллионов сверхъестественных бесов — это тайна Вавилон, а река смерти — это духовный Евфрат, который вытекает из тайны Вавилон. Это река, река демонических сил. Это демонические силы. Ведь в Библии, в 1-м Псалме говорится: “Человек подобен дереву, посаженному при потоках воды, (много потоков, а Вода одна — это говорит о Святом Духе), который приносит плод свой в [должное] время”.

Почему? Человек — это дерево. И он посажен там, где протекает река, а река, протекающая через эту землю, приносит воду с гор. Аминь? И она разносит воду по всей земле, чтобы земля была плодородной. Именно реки орошают всю землю, и поливают всю землю, и делают землю плодородной. И деревья, которые насаждены, питаются и растут за счёт той самой воды, которая поливает эту землю, делая её плодородной, и они приносят свой плод. Но всё это подобно человеку, посаженному у воды.

Так вот, вы тоже дерево, посаженное у Реки, и вы приносите плоды именно в это время. Это Третий Рывок, так как Невеста являет учение Слова на данный период, а этой Водой является Святой Дух! Понимаете.

А там снаружи стоит дерево, и на ветвях этого дерева была всякая нечистая птица, которая гнездится на этом дереве. Оно было испорчено, приносило испорченный плод, и секира лежит у корня, и оно будет срублено и тоже брошено в огонь.

Я просто высказал это, чтобы вы поняли, о чём мы говорим. И Иисус сказал в святого Иоанна 7:38: “Жаж-

все остальные Книги, которые они могли читать и из которых могли проповедовать, но эту Книгу им приходилось отставлять.

В истории говорится, что Ириней прочитывал её каждый день, когда они собирались на служение. Они прочитывали всю Книгу Откровения каждый день, потому что в Слове говорится: “Читающий её блажен. Слышащий её блажен” [Отк. 1:3]. Понимаете? Там говорится обо всём этом великом суде — всё находится там.

Так вот, когда Иисус дал это Иоанну на острове Патмос, что было очень значительным для нас, там сказано: “Откровение, которое Бог дал о Своём Сыне Иисусе Христе и послал, и подтвердил это, показав это через Ангела Своего рабу Своему Иоанну, чтобы показать ему, чему надлежит быть вскоре, ибо время близко” [Отк. 1:1-3]. Теперь смотрите.

Итак, всё то, что он увидел там, на самом деле он увидел Пришествие, как вора ночью. То Пришествие, о котором Иисус сказал: “Никто не знает”, — Иоанн это увидел! Ведь всё находится прямо там в виде пророчества, в виде символа. Но дело в том, что, увидев это в виде символа, он не мог этого истолковать, потому что это было пророчество, а история ещё не свершилась!

Итак, если вы смотрите на пророчество — нечто такое, что является пророчеством — и если вы не знаете исторические события этого, то вы не можете сказать, исполнилось ли оно или нет. Вы не знаете, произошло ли это, или ещё должно произойти. Вы не знаете! Когда же вы знаете событие и исследуете событие наряду с пророчеством, и сравниваете их вместе, и видите, как это событие освещает пророчество и исполняет всё, о чём говорит пророчество, тогда вы можете сказать: “Ныне исполнилось вот это”.

Итак, Иоанн увидел это в виде символа, и это было бу-

дущее, потому что Иоанн был перенесён в будущий день, в день Господень! И это не была суббота или воскресенье, потому что понадобилось два года, чтобы записать это видение, так что это не мог быть физический день! Аминь! Но в тот день, в который Иоанн был перенесён, Он носил белый парик! Его волосы были белыми как шерсть! Аллилуйя! Вы понимаете, что я говорю?

Итак, это день Его Пришествия! Когда вы видите, как Он носит парик, белый как шерсть, то вы знаете, что Он находится не в святилище! Аллилуйя! Вы знаете, что Он препоясан не по поясу! Вы знаете, что Он занимается другим делом! Вы сразу понимаете, что вы находитесь в промежутке времени между Его священством и Его царствованием, и нечто происходит! И вы как верующий, имеющий Елей (аллилуйя!), Святого Духа, мудрость, вы можете понимать, потому что Дух научит вас, и вы будете знать, в какое время вы живёте!

Откуда вы знаете? Этот секрет был только для верующих! Ведь было пророчество о том, что Он придёт на Облаках, не на естественных облаках. Никак нет! Аминь. Аллилуйя! Это же пар. Аллилуйя! Он может быть только на высоте до 15-ти километров, но это было 43 км в высоту (аллилуйя!), 48 км в ширину! Аминь. Понимаете?

И в то время, как люди настолько ожидали Пришествия: великое Послание показывалось из Писаний — Откровения 10:1-7, где показано, что Христос сходит с Небес с открытой Книгой, а эта Книга была запечатана в Откровения 5. Аминь. И эта Книга была запечатана в Откровения 5, однако Иоанну было показано нечто особенное относительно этой Книги, потому что он увидел, как Агнец приходит, чтобы снять Печати в виде символа.

Откровение 6 — после Откровения 5: Иоанн увидел, как Агнец снимает Печати в виде символа. Это было помещено в Библию только ради того, чтобы открыть, что в

чтобы уплатить долг за них. А почему? Откровение 13, клеймо зверя выйдет откуда? [Собрание говорит: “Из Америки”. — Ред.] Хорошо. Вы видите, о чём Он говорит. Вы видите, к чему он клонит. Теперь смотрите.

Итак, всё это происходит здесь, прямо здесь, в пророческом Слове. И пророк был послан с той целью, чтобы открыть всё то, чему надлежит быть вскоре. “Я, Иисус, послал ангела Моего, чтобы засвидетельствовать всё это в церквях”. А Дух и Невеста говорят: “Приди скорее из Вавилона, выйди из той реки и приди к этой Реке Жизни. Приди и пей эту Воду даром и не пей из той воды там: ты непременно умрешь! Ты в разбитом водоёме, но приходи сюда, к живым Водам! [Собрание радуется — Ред.] Приходи сюда и вкуси от истинного Духа” [Отк. 22:16-17]. Аминь. Теперь смотрите.

Итак, вот, пожалуйста, Вавилон был одним городом и царством, которое символизировала золотая голова. А Рим был другим городом, символом которого были железные ноги. Но Рим в Новом Завете назван тайной Вавилон. Я рассматривал исторические данные об этом. И в Вавилоне, в естественном Вавилоне, был естественный Евфрат. В духовном Вавилоне, то есть, в Риме, есть духовная река и она называется тайной Вавилон, духовный Евфрат. И Бог называет её духовным Евфратом в Библии, чтобы дать вам знать, что Вавилон по-прежнему здесь.

“Ты имеешь в виду, что когда происходит праздник Труб в двадцатом веке, Вавилон по-прежнему остаётся здесь?” Бог говорит: “Да. Он по-прежнему здесь”. И все эти демонические силы, которые, как вы видели, просто поубивали шесть миллионов евреев, бросали их в печи и убивали их, и расстреливали их вот так тысячами из пулемётов. И вы содрогаетесь при одной мысли... если бы вы увидели Холокост и так далее... Подумать только! А это делал именно этот римский дух. Они всегда нена-

мир. Они-то думают, что они ушли от Рима. Они думают, что они объединяются вместе для борьбы с коммунизмом. Они будут стоять на том основании, что мы не католики, мы не изменили свою религию. Но они не осознают, что они поддерживают самого антихриста, сатанинскую систему, ведь они сами берут начало, как часть этой системы. Они ведь не родились от Слова на данный период. Они ведь не знали, что у Бога был план на каждый период. Они ведь не знали, что посланник проповедовал Слово, вызывая имена из Книги Жизни Агнца, открывая им, что они часть Христа, что по избранию они были выбраны до основания мира. Они вообще ничего этого не знали. Они думали, что их фамилии были записаны в церковный список, и верили в определённые вещи.

Но затем Бог сошёл в эти последние 20 лет. Он находился здесь, на земле — быстро смотрим — что сатана действовал там, потому что Он наблюдал за ним, как он собирал богатства мира на протяжении мрачного Средневековья. На самом деле сейчас ему это не нужно. Римская католическая церковь может вызвать инфляцию, депрессию — всё, что они захотят — заставить страну преклониться перед ними, разрушают народы с лёгкостью, кого угодно. Они могут с лёгкостью покалечить любую страну, какую угодно.

Посмотрите на все эти страны в Центральной Америке в последнем журнале “Таймс” — вы там это увидите. Все эти страны в Центральной Америке, в Южной Америке, они даже не могут уплатить свои долги. Они умоляют Америку заплатить их долг, а США даже не могут уплатить свой собственный долг. Они обанкротились уже на сорок лет вперёд или больше. Вы знаете, что происходит? Они продались городу Ватикану. И все они, там было столько католиков, что они умоляют США оплатить их долги. А вы знаете, что католики дадут США деньги,

этой Книге есть нечто, что является тайной. И она должна была быть открыта только в конце седьмого периода. Но это показывало, что нечто происходило всё время. Аминь! Ведь когда Иоанн это увидел, до тех самых слов: “Я увидел белого коня, затем я увидел рыжего коня, затем я увидел вороного коня”, — затем он увидел все эти вещи, и когда он дошёл до Седьмой Печати — там ничего не происходило.

Но затем в Откровения 10 вы видите, что Христос приходит с этой Книгой, и Книга открыта, и Семь Громов говорят своими голосами. И когда Он приходит в это время — на земле находится седьмой ангел, который не является Небесным Ангелом.

Тут путаются многие переводчики и теологи, потому что они применяют это к ангелу Седьмой Трубы. Вы понимаете? Но этот ангел должен завершить тайну Божию, как Он возвещал рабам Своим пророкам, а именно пророки писали Библию! Аллилуйя! Так что это должен был быть пророк.

А Бог обещал в Малахии 4:5, перед самым Пришествием Господа Он пошлёт Илию пророка, чтобы обратить сердца детей обратно к вере отцов. И он должен был прийти с Посланием, он должен был открыть Писания. Он должен был прояснить в чём суть всех этих организаций, в чём суть всего этого ложного христианства, что происходило на протяжении всех этих шести тысяч лет на земле. Он откроет все эти вещи! Израиль находится на родине, церковь — в Лаодикии, а мир — в Содоме. Он откроет все эти вещи, и Бог подтвердит это, чтобы доказать, что это Истина. И именно это Бог и сделал. Поэтому мы и вышли. Аллилуйя!

Теперь смотрите. Я просто как бы немножко на этом задержался, понимаете. Так вот, через какое-то время... Все эти вещи здесь проходят, наблюдаем за этим в Кни-

ге, затем, знаете, начинаешь задумываться, что Иоанн на самом деле увидел эти вещи в виде символа — то, что должно было произойти — однако он так и не дожил до их исполнения. И ни один период не жил достаточно долго, чтобы увидеть их полное исполнение.

И фактически, когда вы доходите до седьмого периода, это будет только в последнем поколении, в этом поколении, потому что Бог не имеет дела с Церковью и Израилем одновременно. Церковь должна уйти до того, как глаза Израиля откроются.

В Римлянам 11, Павел сказал: “*Слепота Израиля была отчасти до наступления полноты времен язычников*”. Правильно? Поэтому они отправляют миссионеров в Израиль, и они никого не спасут, потому что в Библии сказано: “Они будут ослеплены, и два пророка придут к ним”. Так что Евангелие Иисуса Христа направлялось только к языческим народам, пытаясь вытащить людей из язычников ради Имени Его. Аминь.

Итак, всё это время эти вещи происходили, продвигались там, в Библии, Иоанн смотрел и видел эти вещи, касающиеся других Периодов, также читал их. Но ни один период не прожил достаточно долго. И когда они дошли до третьей главы Откровения, там говорится об этом поколении, прямо здесь: “*В те дни, когда возгласит седьмой ангел*”, — который является седьмым посланником к седьмому церковному периоду. Существует только Семь Периодов, поэтому седьмой период — последний. Итак, когда время язычников подходит к исполнению, тогда они должны получить посланника. Понимаете?

Итак, когда в Книге наступает это время — мы заглядываем в Книгу и мы видим это. И затем мы видим, как Церковь возносится, а потому будет период скорби три с половиной года, последняя половина семидесятой седмины Даниила и затем они возвращаются в Миллениуме.

заставляя вас верить, что вы христианин, заставляя вас невежественно поклоняться дьяволу, думая, что вы поклоняетесь Богу. “*А Отец ищет таких, которые будут поклоняться Ему в Духе и в Истине*” [Иоан. 4:24]. Поэтому Он должен был прийти со словами: “*Елея же и вина не повреждай*”, [Отк. 6:6] — и начал открывать вам Свою Истину, прямо там внутри; открывать вам глаза, чтобы вы уловили, что эти люди — как бы мощно они ни проповедовали, какими бы помазанными они ни казались — что они на самом деле являются падшими ангелами. И они опрыскивали вас неверием, ослепляли вас, чтобы вы не увидели Дверь, в которую вы можете войти и спастись. А если бы вы там остались, вы пошли бы в ад. Аминь.

А когда через открытое Божье Слово перед вами вспыхнул Свет, и вы увидели Его, то тогда сразу же: “Выходи из неё, народ Мой, Мой народ, и не участвуйте в язвах её, ибо она стала пристанищем всякой нечистой и отвратительной птицы. Она является жилищем бесов. Всякое колдовство и волшебство найдено в ней” [Отк. 18:2-4,23].

Теперь вы видите, что происходит там, внутри. Всё это время вы об этом не знали и находились прямо в этом. А затем вы понаблюдали за церковью, и она казалась такой религиозной, казалась такой святой. И вы думали, что то, что происходит в мире и в странах, чем-то отличалось от церкви. Но затем мы начали обнаруживать, что Бог приходит к нам, потому что Он знает, что они задумали. Михаил знает, что они задумали. Поэтому Он сходит туда между Шестой и Седьмой Трубами, прямо между Второй мировой войной и Третьей мировой войной, чтобы вытянуть народ. Он видит, что Всемирный Совет прижимает. Он знает, какой это ход.

Они обольстили весь религиозный протестантский

уйдёт на это примерно минут десять. Я хочу, чтобы вы поняли, как мы сделали такой вывод, что река Евфрат не была естественной рекой, и эта великая река Евфрат, которая течёт через все страны, течёт через все организации, и эта вода сейчас выходит из берегов: религия, политика и демонические силы растекаются и на самом деле охватывают весь мир. Ведь с того времени, когда они отвергли открытое Слово, Кровь Иисуса Христа, и их имена были изглажены, дьявол имеет к ним доступ, потому что им невозможно спастись, даже если они прорвут в церкви тысячу лет. Даже если они будут дальше проповедовать Евангелие тысячу лет, им невозможно будет спастись, потому что их имена уже изглажены. Они умышленно согрешили против Истины, и тогда они стали жилищем бесов [Отк. 18:2].

И демонические силы вторглись во все эти церкви, во все организации. Демонические силы вторглись, когда ангел того периода, посланник того периода, отпроповедовал своё Послание, выхватил избранных, и они были запечатаны. Те, которые не пошли дальше с Огненным Столпом, — демонические силы вошли в них, и они организовались и стали жилищем бесов, сразу же. И сегодня они все возвращаются в Рим. А Рим является самим престолом сатаны. И религия является той самой сатанинской религией. И все они от начала участвовали в этом, потому что они её дочери. Так что всё это были демонические силы.

И вы, будучи в деноминациях, вы находились под воздействием демонических сил. Вы в своём сердце должны быть искренними, потому что вы не знали, что вы находились среди демонических сил. Вы не знали, что там, где вы имели общение с людьми, были духи, обольстительные духи, соблазнительные духи, которые на самом деле брали и делали из вас язычников, обольщая вас и

Итак, Миллениум — это 20-я глава Откровения.

Итак, с 3-й главы Откровения до 20-й главы всё это происходит прямо сейчас, в этом поколении. Всё это происходит прямо сейчас. Так что почти вся Книга происходит прямо сейчас. Итак, она говорит вам о том, что происходит сейчас, больше, чем любая другая Книга в Библии.

В ней вам говорится о том, что происходит в религиозной сфере. В ней вам говорится, что происходит в политической сфере. В ней вам говорится, что происходит в сфере Невесты. В ней вам говорится, что происходит в сфере людей в миру, там снаружи. В ней вам говорится обо всём, что происходит прямо сейчас, и многие основные события находятся там внутри. В ней показано, как избранные принимают Послание, которое открывает им тайну клейма зверя, и они избегут того, что грядёт. Поэтому что сейчас мы подходим к великой кульминации, которую все те посланники на протяжении периодов рассматривали в Библии и о которой проповедовали, видя её и пытаясь предупредить людей. И вот мы здесь, живём в этот самый час, и мы не можем проповедовать, что давление будет в другом поколении — мы проповедуем, что всё это будет сейчас.

Мы проповедуем, что великое гонение и великая скорбь будут сейчас. Мы проповедуем о том, что Чаши гнева Божьего и суд, все эти вещи будут сейчас. Поэтому мы сейчас ждём переселения, потому что поколение, которое увидит, как Израиль становится народом, не пройдёт, пока всё это не исполнится: “Когда вы увидите, как смоковница пускает почки, это будет близко, при дверях” [Матф. 24:32-33]. Аминь.

Я просто разбрасываю все эти вещи, чтобы вы увидели, что всё находится прямо здесь, в Книге, но они не могли этого прочитать — для них это ничего не означало.

Но для нас, прямо перед тем, как мы окажемся в полноте этого времени, приходит пророк и открывает всю Книгу. А когда он открыл всю Книгу, Церковь просвещается и вытягивается оттуда, отделяется от всего неверия, потому что она послушалась Голоса посланника. Она видит цель, почему он был послан Богом. Она понимает, что Бог послал его, чтобы вытащить людей.

Он приходит и берёт Библию, и отождествляется с Елиезером; отождествляется с тем голосом, который говорит: “*Выходи из неё, народ мой!*” [Отк. 18:4] Проповедуя, он отождествляется с седьмым ангелом-посланником, отождествляет себя с Илией, обращающим сердца детей назад к вере отцов; отождествляется с Моисеем,зывающим их; отождествляется с Иисусом Навином, вводящим их в обетование.

Он приходит, и Бог полностью подтверждает его служение, потому что в то время это стало настолько ясным и было видно, что происходит. Он открывает нам, в чём суть организационной системы. Мы осознаём, что это корень самого дьявола! Мы осознаём, что именно этим весь мир будет обольщён. Он открывает тайну Вавилон и все эти вещи. Он открывает все войны. Он открывает все те вещи, которые на самом деле происходят, потому что он был послан сделать это, чтобы Невеста могла избежать этого.

И я всегда держусь этого и считаю, что всё открыто. И я до сих пор верю в это. Но мы знаем, что откровение даётся суверенно, и Бог даёт его в Своё время и пору. И если мы будем молиться об этом и считать это даже более необходимым, чем наша пища, мы знаем, что Бог даст это нам. И поскольку нам было сказано пророком после того, как он посмотрел и увидел глубокое понимание, которое должно быть у нас, чтобы видеть всё это и отследить всё это, и идти в ногу с этими вещами, он сказал нам:

что они будут дивиться. Но те, у которых есть откровение, они уже видят план дьявола, потому что им он уже раскрыт. Теперь смотрите. 7-й стих Откровение 11:

*7 И когда кончат они свидетельство своё,
(Моисей и Илия) зверь, выходящий из бездны...*

А это великий красный дракон, который воевал с Михаилом на Небесах, который был падшей звездой, сброшенной с одной третью его ангелов, у которого был ключ от кладезя бездны, у которого было двести миллионов сверхъестественных бесов, сброшенных вместе с ним с Небес, и его армия — чей престол очутился в Риме (аминь) — он придёт и сразится.

Ты хочешь сказать, что Рим может воевать? Ведь папа римский не будет ходить там с револьвером. Папа римский не будет вести группу людей-католиков с чётками и всем прочим туда вот таким образом. Нет. У них есть армия, состоящая из армий всего мира, в тех странах, над которыми они царствуют.

Итак, завтра вы поймёте, хочу показать вам эти “горе, горе, горе”, что католическая церковь скрывалась и стояла за Первой мировой войной, Второй мировой войной, и именно они участвуют также и в Третьей мировой войне. Именно таким образом они и будут действовать. Именно поэтому у них есть тройная тиара с властью над небесами, землёй и чистилищем. Именно там вы видите это, в городе Ватикан, прямо там внутри, и поэтому на них также обрушится Божий суд. Теперь смотрите.

...сразится с ними, и победит их, и убьёт их.

Итак, этот же самый зверь, который выходит, который является самим Люцифером, он придёт и сразится с пророками, и на самом деле убьёт их.

Теперь мы заканчиваем. На этот вечер мы закончили. Я просто хочу сделать некоторые примечания. У меня

Павел говорит им это здесь.

⁶ И ныне вы знаете, что не допускает открыться ему в своё время.

⁷ Ибо тайна беззакония уже в действии, только [не совершился] до тех пор, пока не будет взят от среды удерживающий теперь.

⁸ И тогда откроется беззаконник, которого Господь Иисус убьёт духом уст Своих и истребит явлением пришествия Своего...

Итак, этот нечестивый беззаконник будет открыт в свой день, и Господь истребит его в Пришествие Своё. Аминь. Так что это ещё должно произойти.

Итак, теперь Откровение 11:7. Значит, когда сатана воплотится в человеке греха, он станет зверем. Когда он взойдёт из кладезя бездны, этот зверь станет сатаной под покровом человека греха, воплощённым в папе римском, в лжепророке, сам Люцифер. Потому что он всегда хотел быть в плоти, как Бог в плоти. А он не мог сотворить и жить в плоти, как Бог. Но здесь, в конце концов, точно как Христос будет восседать в плоти в Миллениуме и царствовать над народами жезлом железным в восстановленном Эдеме, так и Люцифер на своём собственном престоле воцарится на земле над своей ложной системой, на своём престоле в Вавилоне. Понимаете? Теперь он на самом деле собирается стать зверем. А когда он будет зверем, то зверь и человек греха — это одно и то же. Аминь. Это сатана под покровом плоти.

Так вот, именно это я хочу вам втолковать. Поэтому те, чьи имена не записаны, будут дивиться, потому что они увидят этого великого образованного гения, этого великого человека, который умеет так хорошо говорить и является проницательным политиком, который может объединить всю церковную систему с государством, так

“Молитесь об откровении превыше всего”, — (аминь) потому что он увидел, что плотское понимание ни к чему вас не приведёт. Он понял, что только контакт и действие Святого Духа в вашей жизни прояснит это, иначе это никогда не прояснится. Аминь.

И даже в Послании запускается много дымовой завесы. Люди приходят и говорят: “Оставьте всё это в стороне, не нужно вникать в эти глубины. Держитесь в стороне от этих вещей, держитесь простого Послания”. И их церкви мёртвые, не имеют никаких ожиданий, не ждут никакого обетования.

Но мы верим, что наступил тот час, когда Бог поднимет Церковь в такую сферу божественной силы и великих подвигов, которые будут совершаться среди них, которые знают Своего Бога. И Бог потрясёт народ, потрясёт мир. И мы верим, что мы на пороге этого самого события, и всё это происходило всё время, и Святой Дух вернулся по кругу, чтобы прояснить это верующим, последний раз призывает, чтобы выхватить и пробудить те семена, которые припозднились. Аминь. Так что Он позволяет им поправить свои светильники и наполнить их Елеем, потому что сейчас пора поправить светильники! Нужно осознать, что нужно наполнить свой светильник Маслом сейчас! Это время наступило сейчас!

Неразумные девы были глупыми и небрежными, они были как бы равнодушными, были в недоумении и жили себе дальше. Но на самом деле он не получали живительное, побеждающее и постоянное откровение, за счёт которого они стали бы Словом! Нет! Они просто жили себе дальше, придерживаясь простого Послания. Ведь глубокие вещи стали снова звучать сейчас, и они этого не уловили, потому что они не исполнили правильно азбуку в Послании. Они всегда будут отставать, стараясь усвоить азбуку, а ваша АБВ — это Агнцу Беспрерывно

Верь. Всегда! А Христос есть Слово. Аллилуйя! Теперь смотрите.

Итак, когда мы приступаем в этот вечер — в этой Книге есть нечто такое, точно как многие другие вещи в разное время. Я помню, как однажды мы тогда проповедовали, и я всегда слышал, как пророк говорил об этом огненном шаре и об этом стокилограммовом Человеке, Который вышел из этого огненного шара. Он сказал: “Я — Ангел, посланный из Присутствия Всемогущего Бога, чтобы показать тебе свою необычную жизнь”. И я всегда думал: “Кто же это был такой?”

Но потом однажды Святой Дух пришёл и связал всю Библию вместе и показал, что это был никто иной, как Иисус Христос в теофании. Это был Сам Мелхиседек. Это был Тот самый, Которого встретил Авраам. Аминь. Это был Сам Архангел Михаил. Аминь.

И Бог начал открывать всё это. И после того Бог пришёл и начал открывать разные вещи в этой Книге относительно этих трёх пророков прямо между Шестой и Седьмой Трубами и о той маленькой тайне там, между языческим пророком и еврейскими пророками, которая происходит прямо сейчас на земле. Ведь языческий пророк ушёл в 1965 году, а два еврейских пророка должны ещё прийти. Поэтому нечто происходит прямо в этом промежутке. И все эти прекрасные вещи залегают прямо там и дают вам великую веру (аминь), чтобы помочь вам понять и держать вас в курсе дела. Аминь.

А также всегда была эта проблема насчёт реки Евфрат. И я читал, и слышал, как люди... [Пробел на записи—Ред.] ...и мы всегда слышали, что это были двести миллионов сверхъестественных бесов, связанных на реке Евфрат. И они были спущены на диктаторов, были спущены на евреев диктаторами и так далее во время войн. И я просто повторял это и высказывал это, потому что

рое Фессалоникийцам 2. Я прочитаю сначала Второе Фессалоникийцам и потом Откровение 7.

Итак, вы видите, что Люцифер, Откровение 12, который был на Небесах, который ниспал с Небес, как молния, Луки 10:18, который был падшей звездой, он был ангелом кладезя бездны. Он был великим красным драконом, багряным зверем, выходящим из кладезя бездны, и он находится в Риме, в городе на семи холмах. Аминь.

Надеюсь, что вам понятно, что именно это он и делает. Хочу показать вам, что, когда Люцифер пал с Небес, он оказался в городе на семи холмах. А этот город назван тайной Вавилон, в котором была сама религия самого Люцифера, который берёт начало в естественном Вавилоне. У него было войско, состоящее из двухсот миллионов сверхъестественных бесов.

Откровение 7, тут говорится о двух пророках:

⁷ И когда кончат они свидетельство своё...

Ой, Второе Фессалоникийцам 2:8 — я сказал, что прочитаю сначала это, чтобы вы смогли это лучше понять. Второе Фессалоникийцам 2, прочитаем с 3-го стиха.

³ Да не обольстит вас никто никак: [ибо день тот не] [придёт], доколе не придёт предже отступление и не откроется человек греша, сын погибели...

А Иуда был назван сыном погибели, когда в нём вплотился сатана.

⁴ ...противящийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом или святынею, так что в храме Божием сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога.

⁵ Не помните ли, что я, еще находясь у вас, говорил вам это?

И вместо кесарей, политических царей, у них появились римские папы, духовные цари. Аминь. И вместо политической империи она превратилась в религиозную империю, потому что таинства Вавилона были завещаны Риму. И религия сатаны берёт своё начало в Вавилоне, где всё это и началось на новой земле, когда Ной вышел из ковчега. Теперь оно обосновалось в Риме, в городе.

⁹ Здесь ум, имеющий мудрость. Семь голов суть семь гор, на которых сидит жена...

А в мире есть только один город, который располагается на семи холмах. Это Рим. Аминь. “И их семь царей, пять пали, и один есть”. А он сказал, что тот, который был, это был кесарь. “А другой ещё не пришёл”, — то есть, должен был прийти Ирод. “И когда придёт, не долго ему быть”. Он сказал: “Ирод царствовал только шесть месяцев”. Вы найдёте это в проповеди “Почему мы не деноминация?” [27.09.1958, пар. 61-63].

¹¹ И зверь, который был и которого нет, есть восьмой, и из числа семи, и пойдёт в погибель.

Ведь эти семеро здесь, во времена Иоанна, эти семеро должны были быть кесарями. Так что восьмой из числа семи, (понимаете?) и пойдёт в погибель, потому что этот восьмой был тем же политическим царём, но уже в виде папы римского. У них будет преемственность пап прямо вплоть до того времени, пока он не пойдёт в погибель, пока он не пойдёт в ад. Аминь.

¹² И десять рогов, которые ты видел, суть девять царей, которые ещё не получили царства, но примут власть со зверем, как цари, на один час.

И они были диктаторами, потому что это не были коронованные цари, но они получили власть, как цари. Аминь. И Откровение 11:7. Давайте также возьмём Вто-

казалось, что в этом нет ничего таинственного, однако в сердце, знаете, как...

Я такой человек, которому нравится, когда это объясняется до малейших деталей. Когда проповедую Слово, знаете, я просто чувствую, что в этом есть место для какой-то темноты, вы знаете, если кто-то задаёт тебе вопрос, тогда что ты скажешь? Вы знаете, поэтому я такой и есть. Мне нравится получать ответ на эти вопросы, поэтому мне нравится внимательно изучать. Мне нравится изучать внимательно, стараясь выяснить, что Пророк сказал по разным темам.

В этом вопросе я раньше удивлялся про себя, как же двести миллионов бесов могли быть в реке? Ты хочешь сказать, что они под водой, и они не могут вылезти из воды или что-то такое? То есть, как они были связаны в этой реке, знаете, и я просто не мог уловить эту глубокую мысль или что-то такое. И прямо там есть одна цитата, где он упомянул об этом. Может быть, я даже прочитаю вам это сейчас.

И кстати, сколько людей видят это вот *здесь* [Брат Вин поднимает газетную вырезку—Ред.], эту вырезку, которую я взял из газет пару дней назад?

Статуя Свободы, ФАКЕЛ, который почти столетие освещал путь к новой жизни для тысяч иммигрантов, был поднят кранами из руки знаменитой статуи.

Факел был вынут из её руки. Она стоит там и не имеет света, чтобы освещать путь для тех, которые идут к новому пути жизни. Написали:

ВЕКАМИ ОНА ОСВЕЩАЛА ПУТЬ К НОВОЙ ЖИЗНИ ДЛЯ ИММИГРАНТОВ. ОНА СТОЯЛА ТАМ С РАЗОРВАННОЙ ЦЕЛЬЮ НА НОГАХ, ПОКАЗЫВАЯ, ЧТО ОНА СВОБODNA OT RABSTVA; С КНИГОЙ, ВНУТРИ КОТОРОЙ БЫЛА КОНСТИТУЦИЯ; И С ФАКЕЛОМ — СТОЯЛА ТАМ, И У НЕЁ БЫЛ ОТНЯТ ФАКЕЛ.

Аминь. Я не знаю. Может быть, это что-то значит. Я не знаю, но всё это где-то по ходу дела будет иметь значение. Но это поздний час, и это позднее время, и мы спасаем свою жизнь. Аминь. Препояшьте свои чресла и машите своими крыльями. Аминь.

Так что давайте я вам сейчас приведу небольшую цитату. Мы пытаемся создать правильную атмосферу, чтобы приступить к изучению и все сегодня мысленно настроить, понимаете, потому что здесь сегодня вечером смешанная аудитория, и пришли новенькие. А они ещё никогда не слышали такие проповеди в церкви. Некоторые ещё с ранних времён слышали об этом и могут смутно припомнить, в чём суть этих вещей. Некоторые прямо там следят за Словом, как Оно продвигается — они любят эти вещи. И мы просто стараемся настроить умы всех в единомыслии, и потом мы сможем действительно изложить это послание правильным образом. Но я просто хочу показать вам эту небольшую цитату из проповеди “Праздник Труб” [19.07.1964у], пар. 159, и он говорил и сказал:

¹⁵⁹ ЗАМЕТЬТЕ, в Откровении, 9-й главе и 13-м стихе, ТЕПЕРЬ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ под Шестой Трубой. ...ТАМ У РЕКИ ЕВФРАТ БЫЛИ СВЯЗАНЫ ДВЕСТИ МИЛЛИОНОВ ВСАДНИКОВ, под Шестой Трубой они были отпущены. Так вот, в МИРЕ НЕ СУЩЕСТВУЕТ ДВУХСОТ МИЛЛИОНОВ ВСАДНИКОВ; но ТАМ БЫЛО ДВЕСТИ МИЛЛИОНОВ ВСАДНИКОВ.

Это в Писаниях.

ОБРАТИТЕ НА ЭТО ВНИМАНИЕ. Я хочу, чтобы вы это пометили, чтобы могли это прочитать.

¹⁶⁰ Это не были ЕСТЕСТВЕННЫЕ всадники. Изо рта их выходил огонь, и на них были брони гиациントовые, и у них были хвосты. И конец хвоста был похож на змею, на конце его голова жалящей змеи. ...Это были духов-

когда он выйдет из бездны, он:

...пойдёт в погибель; и удивятся те из живущих на земле...

Ведь когда он выйдет из бездны, он не выйдет из бездны с семью головами и десятью рогами, как какое-то чудовище, которое ходит всюду. Это будет супермен, как всегда хитрый, как всегда отточенный. Этот змей коварный, сообразительный, хитрый, он окажется там благодаря лести; зверь там будет всё разорять. Аминь. Понимаете, там будет всё то, что у него было там наверху. Понимаете?

Итак:

...выйдет из бездны, и пойдёт в погибель; и удивятся те из живущих на земле, имена которых не вписаны в книгу жизни...

Кто будет удивляться? — Чьи имена не были записаны в Книгу Жизни от основания мира. А почему? — Они не смогут уловить эту тайну, когда она будет открыта, разоблачая, кто это такой. Так что они будут дивиться ему. Он сказал: “Они будут, как ‘удивляющаяся звезда’.” Они будут задаваться вопросом: верно ли это? Они будут задаваться вопросом: неверно ли это? Они будут недоумевать тут, и они будут недоумевать там. Но те, чьи имена записаны до основания мира, они вообще ничему не будут удивляться! Это будет открыто им, они не будут обмануты, потому что Послание третьего ангела должно открыть тайну этого зверя, образ этого зверя и имя этого зверя. Это Откровение 14:9-12.

...видя, что зверь был, и нет его, и явится.

Так вот, это кажется сложноватым, но послушайте, что это такое. Пророк сказал... Он сказал: “Зверь, который был — это был языческий Рим, и языческого Рима нет, однако он есть, потому что он стал папским Римом”.

Откровение 17:8. Давайте сначала возьмём 3-й стих, сначала — 17:3. Иоанн здесь говорит:

3 И повёл меня в духе в пустыню; и я увидел жену, сидящую на звере багряном, преисполненном именами богохульными, с семью головами и десятью рогами.

Итак, знаете, что багряный — это красный. Правильно? И зверь, который был на Небесах, был великим красным драконом с семью головами и десятью рогами. Это был Люцифер. Это был сатана. Это был дьявол. Он был сброшен и стал царём двухсот миллионов сверхъестественных бесов. У него был ключ от кладезя бездны, являясь ангелом кладезя бездны. И тут мы видим этого багряного зверя, на нём сидела женщина. Это означало, что куда бы ни отправился зверь, туда идёт и женщина, где бы ни была женщина — там будет и зверь. Но этот зверь — это тот же самый зверь, который был на Небесах, тот же самый багряный зверь. Багряный — это красный. Хорошо. 7-й стих:

7 И сказал мне Ангел: что ты дивишься? я скажу тебе тайну жены сей и зверя, носящего её, имеющего семь голов и десять рогов.

8 Зверь, которого ты видел, был, и нет его, и выйдет из бездны...

Итак, *выйти* означает “выйти, чтобы подняться”. Аминь? Итак, этот же самый зверь, которым был Люцифер, сброшенный с Небес, (он пал, как молния, с Небес, падшая звезда), ему был дан ключ от кладезя бездны. Он был ангелом кладезя бездны, стоящим над двумястами миллионами бесов. И этот же самый был великим красным драконом с семью головами и десятью рогами. И это был тот же самый зверь, который носил на себе женщину. И этот же самый зверь выйдет из бездны. Аминь? А

ные кони, духовные бесы, боевые кони, которые были связаны при Евфрате все эти годы, сверхъестественные бесы. Что это было?

И он задал вопрос и сам на него ответил.

Возродилась старая Римская Империя, преследование евреев.

Хорошо. Он сказал... Он просто сделал высказывание. Именно это мы делали многие годы. Мы читали утверждение и просто повторяли его, потому что это сказал пророк: “Слава Богу! Я не знаю, что это означает, но он так сказал. Аминь”. Сейчас мы все это делаем, и иногда мы говорим это и кажется, что у нас уже есть откровение, а мы даже сами не знаем, о чём мы говорим. Аминь. Но когда приходит откровение, тогда совсем другая история. Аминь.

Итак, он здесь сказал. Он сказал:

Они были связаны у реки Евфрат на протяжении почти двух тысяч лет, не могли пересечь к обетованию; [именно эта часть меня озадачивала, вот эта] религиозная секта, которая пыталась перейти на другую сторону.

Я не мог сообразить, что за “религиозная секта, пытающаяся перейти на другую сторону”. Но вы понимаете, он говорил, и пока ты не получишь откровение, ты не сможешь сопоставить эти вещи. Он рассматривал примерно четыре вещи здесь одновременно. Понимаете? Он сказал:

...РЕЛИГИОЗНАЯ СЕКТА, КОТОРАЯ ПЫТАЛАСЬ ПЕРЕЙТИ НА ДРУГУЮ СТОРОНУ. Евфрат, вы знаете, проходил через Эдем.

Итак, он показывает вам сейчас тут географию из самой Библии, как вы это там читали. Четыре — одна река делилась на четыре истока: Евфрат, Хиддекель, Гихон и

Фисон; все они там орошали сад. Аминь.

А вы знаете что? Все эти большие конфликты прямо сейчас, самая жаркая битва на лице земли в данный момент идёт между Ираном и Ираком, прямо там, у Персидского залива. Вы знаете, что именно там река Хиддекель, то есть Тигр, и река Евфрат впадают в Персидский залив? Именно там они втекают, они впадают прямо там.

И на одной стороне Иран, а Иран — это была Персия. И мидяне, и персы были теми, кто пришёл туда и подкопался под реку Евфрат, и они проникли в Вавилон и уничтожили их, когда Даниил сказал им, что это будут мидяне и персы, и рукописание было на стене и так далее. Вы это понимаете? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Хорошо. Просто, чтобы напомнить вам. А на другой стороне Ирак.

Итак, вы видите там Ирак и Иран, и там происходит великая война, и именно там располагался Эдемский сад. Ведь, понимаете, прямо здесь, в Писаниях, Библия даёт местоположение, где находился Эдем, и где находились реки. Поэтому... Я читал эту книжку, и писатель сказал, что именно поэтому сказано, что Бог сходил в прохладе вечера, потому что там дул бриз с моря, и поэтому в том месте везде было прохладно и приятно (аминь). Ведь сказано: “И Бог сходил в прохладе вечера”. Вы понимаете?

Тогда вы начинаете осознавать, как брат Бранхам сказал: “Библия всегда права”. Они всегда обнаруживают всё это только потом, но это всегда является правдой. Вы видите?

Итак, он сказал:

ЕВФРАТ, вы знаете, проходил через Эдем. Но они там были связаны, двести миллионов бесов преследования.

И затем он сказал: “Это римляне”. Он сказал:

¹⁶¹ И обратите внимание, что происходит под Шестой Трубой. Они были выпущены на евреев; преследо-

читаем с 17-го стиха:

¹⁷ Семьдесят [учеников] возвратились с радостью и говорили: Господи! и бесы повинуются нам о имени Твоём.

¹⁸ Он же сказал им: Я видел сатану, спадшего с неба, как молнию.

Аминь. Иисус говорил: “Я был там, когда шло это сражение”. Воевали Михаил и дракон. Правильно? Он был изгнан с Небес. “Как пал ты, Люцифер”. Пал откуда? — С Небес. Затем в Луки 10:18 сказано: “Я видел сатану, спадшего...” Откуда? “...спадшего с неба, как молнией”. Откровение 9:1. Аминь. Быстро откройте вашу Библию. Я хочу услышать, как перелистываются страницы.

¹ Пятый Ангел вострубил, и я увидел звезду, падшую с неба...

Итак, теперь мы видим, кто этот, который был с неба. Он увлёк третью часть звёзд. Он был сыном зари. Он был одной из тех звёзд, и он пал с Небес. Правильно?

¹ Пятый Ангел вострубил, и я увидел звезду, падшую с неба на землю, и дан был ей ключ от кладязь бездны.

² Она отворила кладязь бездны...

Правильно? Хорошо. И 11-й стих:

¹¹ Царём над собою она имела ангела бездны; имя ему по-еврейски Аваддон, а по-гречески Аполлон.

Итак, эта же самая падшая звезда является ангелом кладязя бездны, а ангел кладязя бездны — это царь. Правильно? Хорошо. И он — царь, он — царь двухсот миллионов сверхъестественных коней. А на этих конях были всадники, это было войско. Хорошо.

⁸ но не устояли, и не нашлось уже для них места на небе.

⁹ И низвержен был великий дракон, древний змий, называемый диаволом и сатаною, обольщающий всю вселенную, низвержен на землю, и ангелы его низвержены с ним.

Аминь. Исайи 14:12. Итак, Люцифер воевал на Небесах, затем он был изгнан и опустился на землю. Аминь. Исайи 14, 12-й стих, быстренько.

¹² Как упал ты с неба, Люцифер... (Теперь усвойте это.) Как упал ты с неба, Люцифер, сын зари! разбрзлся о землю, попирающий народы.

¹³ А говорил в сердце своем: “взойду на небо... Это было тогда, когда он был ещё на Небесах.

...выше звёзд Божиих вознесу престол мой и сяду на горе в сонме богов, на краю севера;

¹⁴ взойду на высоты облачные, буду подобен Всевышнему”.

¹⁵ Но ты низвержен в ад, в глубины преисподней.

¹⁶ Видящие тебя всматриваются в тебя, размышляют о тебе: “тот ли это человек, который колебал землю, потрясал царства,

¹⁷ вселенную сделал пустынею и разрушал города ее, пленников своих не отпускал домой?”

Аминь. Итак, вот, пожалуйста, он был изгнан с Небес. Он спустился и срубал народы, ослабляя их разрушал до основания.

Луки 10:18. Просто хочется за ним немножко проследить. Я хочу его проследить, чтобы обнаружить, где он находится сегодня вечером. Луки 10:18, сначала про-

Итак, он не просто разбрасывался утверждениями. Он не задерживался на этом, чтобы объяснить им, потому что Святой Дух не хотел, чтобы он проповедовал Семь Труб. Для этого тогда ещё не наступило время.

Итак, вы скажете: “Брат Вин, у тебя есть откровение о Семи Трубах?”

Нет. У меня нет откровения о Семи Трубах, но судя по тому, что он сказал, и по тому, что он увидел, и что он собирался сказать, я считаю, что у меня сложилось очень даже хорошее представление. Я считаю, что у меня это и есть — довольно хорошее представление. Но я могу доказать по Слову, и я надеюсь, что это прозвучит для вас ясно в эти следующие несколько дней, почему Бог остановил его и сказал: “В это не вникай”, — потому что мы собираемся обнаружить, что это находится в этих Семи Трубах, те вещи, которые в них содержатся.

Прежде всего в них содержатся три горя. В церковных периодах не упоминается горе, горя нет в Печатях, горя нет в Чашах. Но в Трубах их упоминается три: “Горе, горе, горе живущим” [Отк. 8:13]. Затем, второе, что упоминается — это река Евфрат; не в Печатях, но в Трубах. Понимаете? Затем, после этого, он опять возвращается к Трубам, там Семь Печатей, Пришествие Господа с Книгой Семи Печатей.

В Трубах есть три пророка — один до Восхищения и двое после Восхищения. И также в этом промежутке, в Трубах находится сверх Церковь. А также Трубы происходили между праздником Пятидесятницы и праздником искупления. А всем известно, что это был праздник Пасхи.

Было семь праздников: праздник Пасхи — это была смерть Иисуса. Праздник опресноков — Его Тело должно было быть сокрушенено, это была Вечеря Господня, ко-

торую мы также здесь проводим, возвещая Его смерть. Затем праздник первых плодов — это было воскресение. То есть, эти три относятся к Его личному служению. Затем у Него был праздник Пятидесятницы, что было началом церкви, и он длился семь месяцев (аминь), сбор урожая. А затем в первый день седьмого месяца у них был праздник Труб, для того чтобы собрать рассеянный народ. И затем в десятый день седьмого месяца они распознавали своё искупление и рыдали об этом. И затем у них был праздник кущей. Было семь праздников. Но эти семь праздников были пророчеством, тоже в символах. И Церковь проходила через него, начиная с Голгофы, после того как Он там умер, а это был праздник Пасхи. Затем у них были опреснки и воскресение, праздник первых плодов, Христос был первенцем из умерших [1 Кор. 15:20].

Затем, в день Пятидесятницы мы проходим Семь Periodov, которые были семь месяцев, — это были праздники Пятидесятницы. А седьмой был в 1906 году. Правильно?

И после 1906 года, в 1914 году началось первое горе. В 1939 году началась Вторая мировая война. И мы прямо сейчас направляемся к третьей, потому что историки показали, что ни в какое время не создавали такую армию, которую они бы не использовали, которую они никогда бы не использовали. И ни в какое другое время не было столько вооружения, чтобы с ним не пойти на войну. И также в Библии говорится, что будет последнее горе, ещё одно горе — два уже прошли, и те два горя были после праздника Пятидесятницы.

Вам понятно, что я говорю? Теперь смотрите. Последнее будет после вознесения Церкви. Вам понятно? И прежде, чем это наступит, звучит Послание седьмого ангела, а он начал разъезжать после Второй мировой войны. После того, как евреи собрались у себя на родине, в тот же

дят много потоков, где растекается та вода. Та же самая вода в этой реке также вытекает из этих потоков. Так что пятидесятники — это просто ещё один поток. Аминь. Это демоническая сила — там внутри падшие ангелы. Методисты — это другой поток. Англиканцы — это другой поток. Баптисты — это просто очередной поток. Все они являются потоками от этой великой духовной реки, протекающей через Вавилон! Аминь. Аллилуйя. Аминь.

Давайте тут немножко поменяем. Откройте вместе со мною свои Библии на несколько минут. Я хочу, чтобы вы тоже немножко поучаствовали. На этом мы и закончим, скоренько. Откровение 9:1. Давайте сначала возьмём Откровение 12, Откровение 12:3, скоренько. Я уже долго продержал вас, просто хочется разместить это в истории. Откровение 12:3 и 4:

³ И другое знамение явилось на небе: вот, большой красный дракон с семью головами и десятью рогами, и на головах его семь диадим.

⁴ Хвост его увлёк с неба третью часть звезд и поверг их на землю.

Это было задолго до того, как был сотворён человек. Правильно? Задолго до того, как стал существовать Адам, эта битва была на Небесах, где начался грех. Аминь.

Дракон сей стал перед женою, которой надлежало родить, дабы, когда она родит, пожрать её младенца (на земле).

Так что этот дракон дальше присутствовал на земле, когда эта женщина в то время собиралась родить своего ребёнка, а это было рождением Христа. Аминь? Хорошо. Перескочим на 7-й стих.

⁷ И произошла на небе война: Михаил и Ангелы его воевали против дракона, и дракон и ангелы его воевали [против них],

Вы знаете, мы используем этот термин: “Дух был выпущен на диктаторов”. И я всегда задавался вопросом, как он был выпущен. Мы даже увидели, как эта “река” воздействовала на этих людей. Это были марионетки. Это были просто марионетки Рима, которых Рим привёл к власти, действуя за кулисами. Гитлер, Муссолини, Сталин — все они были просто марионетками Рима. Поэтому они выполняли дела Ватикана, и при этом не было видно, что Ватикан, церковь, делали это, потому что таковой была натура этого духа церкви постоянно! Вы видите?

Итак, вы обнаружите, что на земле не является Римом. Вы понимаете, о чём мы говорим? Если вы проследите дальше, а это может только Невеста и Израиль, и неразумные девы, и души под жертвеником, а остальные были обольщены из Книги третьей частью падших звёзд. Понимаете?

Он не в Вавилоне, но в ТАЙНОМ Вавилоне. Он в городе на семи холмах. Глава его — антихрист, ибо он незаконно захватил позицию Христа, Который есть Единственный посредник и Единственный, Кто может прощать грехи. Да, верховныйPontifex сегодня находится среди нас [сказал пророк].

Прямо там, ездит по всему миру. Прямо сейчас этот человек, названный Иоанном Павлом II, Верховным Понтификом, объединяет все протестантские церкви вместе. А протестанты являются только потоками от этой реки. Вы понимаете, о чём я говорю? Баптисты являются только потоком от этой реки. В Псалме 45:5 говорится о Невесте. Там говорится: “И потоки... В Городе Божьем есть Река, и её потоки веселят его”. Аминь.

Ведь у этой Невесты тоже есть семь потоков. Аминь. Невеста в каждом периоде была потоком от этой Реки. Но другая река, Евфрат, духовная — от этой реки исхо-

самый день, когда они вознесли шестиконечную звезду Давида, Ангел сказал: “Теперь езжай по всему миру”. Правильно? Хорошо.

Итак, сформулируйте все эти материалы у себя в разуме. Теперь смотрите. Я знаю, что много чего тут было разбросано, но именно таким образом сейчас это звучит. Хорошо. Теперь смотрите.

Итак, если вы обратите внимание на это в Седьмой Трубе — там всякого рода вещи. И это занимает промежуток времени после седьмого периода до тех пор, пока не придут Моисей с Илией, потому что, когда придут Илия и Моисей — это будет праздник Искупления. Итак, между праздником Пятидесятницы до седьмого периода... Тот закончился в 1906 году, потом у них будет 19... Я сейчас не могу вспомнить дату. Когда придут Моисей и Илия — это будет праздник искупления.

Итак, всё это время в этом промежутке, как это показано в Писании, в Божьей Симфонии, как написано на то время, это Семь Труб, и именно там залегают все эти великие и таинственные вещи. Так что это не должно было быть открыто, точнее, в то время. В то время это не должно было быть объяснено и прояснено, потому что это должно было остаться сокрытым секретом для верующих. Но теперь Святому Духу надлежит дать Церкви понимание.

Почему Бог это делает? Почему мы проводим такие служения? Чтобы дать вам знания? — Нет. Пророк сказал, что Даниил находился в Вавилоне и читал написанное Иеремией, и когда он изучал то, что сказал пророк Иеремия — у них было обетование, что они выйдут оттуда. Вы понимаете? И затем он наткнулся на нечто, что начало открывать ему, в какое время он жил, и в какое время нужно выходить. И он начал молиться, и Ангел пришёл к нему, чтобы дать ему умение и разумение.

И он сказал в “Семидесятой седмине Даниила” [06.08.1961], пар. 68, в 3-й части, он сказал: “Так же, как Ангел Гавриил пришёл к Даниилу, так и Святой Дух придёт к Церкви в последние дни, чтобы открыть глубокие тайны, чтобы Она тоже могла выйти отсюда”. Поэтому что по всей земле люди не могут понять, какое это время. Земля накренена, вышла из своей позиции. Почему, по-вашему, у нас бывают зима и лето, и разные сезоны? Потому что землю откинуло от первоначальной позиции, когда произошёл атомный взрыв во дни Ноя. Именно из-за этого начался потоп. Люди из-за своей науки навели суд на самих себя.

Поэтому они могли строить пирамиды, которые они не могут построить даже сегодня, поднимали камни так высоко, как не способна сделать сегодня механическая энергия. И Бог сделал так, чтобы пирамида, которую Енох и другие построили до потопа, осталась бы после потопа, как памятник той цивилизации, которая была раньше. Затем они стали проводить раскопки и также обнаружили много чего с тех пор, что доказывает, насколько продвинутыми были те люди. Понимаете? И именно из-за этого появились разные времена года и так далее.

А в Миллениуме, через пару лет, зимы больше не будет, потому что, как ожидается, когда начнётся следующая ядерная война здесь и эти пророчества, и эти язвы будут исполняться, её откинет назад, прямо в ту позицию, в которой она была в начале. Вы понимаете, что происходит? Она выпрямится и вернётся в свою позицию. Пророк сказал, что поэтому всё замёрзло на Северном Полюсе. Понимаете? И они обнаруживают, что там, во льду, погребены все эти животные и доисторические существа. Вы понимаете? Тут ясно, что произошло. Там всё мгновенно замёрзло из-за перемены температур.

Некоторые из вас видели, что выпустила наука, седь-

ватил оба царства физически и духовно, ибо он стал верховным понтификом Вавилонской религии и был, таким образом, царём-священником. Этот титул переходил к последующим императорам до времён Максимиуса III, который отказался от него. [Всё это — история.] Согласно Истории Стивенса, именно тогда папа взял главенство, отвергнутое императором, и сегодня в мире всё ещё существует понтифик... [Видите, папа взял и перенял то, что отверг император.] ...и он настоящий верховный понтифик. Он носит тройную корону и располагается в Риме. В Отк. 17 Бог больше не ссылается на Пергам как на престол сатаны...

В Откровении 3, ещё в 325 году, он сказал, что Пергам являлся престолом сатаны. Но когда дошло до Откровения 17, тут, в последние дни, Бог больше не говорит, что Пергам является престолом сатаны, потому что вавилонские таинства сейчас находятся в Риме. Поэтому престол сатаны сейчас находится в Риме. Я возьму Писание и покажу вам это прямо сейчас. Мы рассмотрим падшую звезду, и как он набрал себе войско, а затем мы изложим эту реку и покажем вам. Мы пока попридержим их в этой реке, пусть они там пока побудут связанными. [Брат Вин смеётся—Ред.] Мы потом их отпустим. Аминь.

В Отк. 17 Бог больше не ссылается на Пергам как на престол сатаны. [Он говорит, что именно там обитает сатана.] Нет, тронный зал уже больше не в Пергаме, но это ТАЙНА Вавилон. Он не в Вавилоне, но в ТАЙНОМ Вавилоне. Он в городе на семи холмах.

Так вот, Бог не назвал сам город, но Он говорит вам, где находится сатана, что он в том городе на семи холмах, живёхонький и такой же сильный и влиятельный, каким он был всегда. Он прямо там! Я считаю, это просто поразило меня в сердце, когда я увидел, как этот дух был выпущен.

МИРА СЕГО. ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ ЦАРЕЙ-СВЯЩЕННИКОВ СОХРАНЯЛАСЬ ПОСЛЕ АТТАЛУСА ДО ЦАРСТВОВАНИЯ АТТАЛУСА III, КОГДА ПО ПРИЧИНАМ, [теперь усвойте] ИЗВЕСТНЫМ ТОЛЬКО СУВЕРЕННОМУ БОГУ, [сказал пророк] ОН ЗАВЕЩАЛ ЦАРСТВО РИМУ.

Этот человек стал сильно процветать. Теперь посмотрите на воды Вавилона, на таинства Вавилона. Посмотрите, как они оказались в Риме. Когда Вавилон пал, священник и прочие спаслись. Когда они спаслись, они отправились в Пергам, и прямо там они жили, за пределами города Римской Империи. И когда они процветали и очень сильно преуспевали, и стали действительно могущественными и влиятельными — у них там была долгая пора, у них было три разных царя — Атталус III, по причинам, известным только Богу, он просто завещал всё Риму.

Итак, тогда Рим перенял все таинства Вавилона, которые начал Нимрод и другие ещё тогда, в Вавилоне. Итак, тогда Рим...тогда Вавилон стал процветать в стране, которая являлась политической империей того времени. Сильнейшей политической страной был Рим. И теперь туда проникла вавилонская религия, чтобы воспользоваться политической силой Рима. Так что сам Вавилон должен был пробудиться в определённом смысле, и Рим должен был быть назван тайной Вавилон. И именно то, что сделал Вавилон, что сделал тогда Нимрод, заставило все народы прийти к этому. Рим потом заставит все народы делать всё то же самое под тем же самым таинством. И вы увидите, почему люди поверят скорее лжи, нежели Истине.

В этом периоде люди будут всё это принимать, хотя в Библии нам так ясно показано, в какой час мы живём.

Итак, он сказал:

...ОН ЗАВЕЩАЛ ЦАРСТВО РИМУ. ЗАТЕМ ЮЛИЙ ЦЕЗАРЬ ОХ-

МОЕ ВИДЕНИЕ, “ПОСЛЕЗАВТРА” [ФИЛЬМ], ГДЕ ПОКАЗЫВАЮТ СУД НАД АМЕРИКОЙ. ВЫ ВИДЕЛИ, КАК ТАМ ВЗОРВАЛАСЬ ЭТА БОМБА? ЭТО БЫЛО ОДНИМ ИЮЛЬСКИМ ВЕЧЕРОМ. ТАМ ПОКАЗАЛИ ПШЕНИЧНОЕ ПОЛЕ, ТАМ ПОКАЗАЛИ ЛЮДЕЙ ВО ВРЕМЯ ЖАТВЫ, ТАМ ПОКАЗАЛИ ПАЛЯЩЕЕ СОЛНЦЕ. ОНИ ВОЗВРАЩАЛИСЬ ДОМОЙ С РАБОТЫ ВЕЧЕРОМ. И КАК ТОЛЬКО БОМБА ВЗОРВАЛАСЬ, ПОШЁЛ СНЕГ. МГНОВЕННО ПОМЕНЯЛОСЬ ВРЕМЯ ГОДА. ЧЕЛОВЕК ШЁЛ ПОД ПАЛЯЩИМ СОЛНЦЕМ, МОЖЕТ БЫТЬ, В ЛЁГКОЙ ЛЕТНЕЙ ОДЕЖДЕ И НАЧАЛ ЗАМЕРЗАТЬ, ПОШЁЛ СНЕГ. ОНИ ЕДВА ЛИ ВИДЕЛИ ДОРОГУ ПЕРЕД СОБОЙ. ВЫ ПОНИМАЕТЕ?

МЫ ЖИВЁМ В ОПАСНОЕ ВРЕМЯ, И СВЯТОЙ ДУХ ПОБУЖДАЕТ ЦЕРКОВЬ ПОПРАВИТЬ СВОИ СВЕТИЛЬНИКИ, НАПОЛНИТЬ ИХ МАСЛОМ, ЧТОБЫ ОНИ СИДЕЛИ НА КРАЕШКЕ СТУЛЬЕВ, БОДРСТВУЯ И МОЛЯСЬ. ОН СКАЗАЛ: “БОГ СДЕЛАЛ ТАКИМ ОБРАЗОМ, ЧТОБЫ ВСЕ ЭТИ КАЛЕНДАРИ БЫЛИ ИСКАЖЕНЫ: В ОДНИХ — ТРИДЦАТЬ ДНЕЙ, В ДРУГИХ МЕСЯЦАХ — ДВАДЦАТЬ ВОСЕМЬ ДНЕЙ, В ДРУГИХ МЕСЯЦАХ — ДВАДЦАТЬ ДЕВЯТЬ ДНЕЙ, В ДРУГИХ МЕСЯЦАХ — ТРИДЦАТЬ ОДИН ДЕНЬ, ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ОНИ НЕ МОГЛИ ВЫЧИСЛИТЬ ВРЕМЯ. ЭТО ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ЦЕРКОВЬ ПОСТОЯННО БОДРСТВОВАЛА И МОЛИЛАСЬ. ПОНИМАЕТЕ?

ТАК ЧТО ВСЕ ЭТИ ВЕЩИ ПРЯМО ЗДЕСЬ, И ВЫ ЭТО МОЖЕТЕ ВЫЯСНИТЬ ТОЛЬКО... КАК МНОГИЕ ЛЮДИ ПЫТАЮТСЯ ДОКОПАТЬСЯ И ОПРЕДЕЛИТЬ ВРЕМЯ, ДЕЛАЯ ВЫЧИСЛЕНИЯ. Но ЕДИНСТВЕННЫМ ОБРАЗОМ, КАК ОНИ МОГУТ ЭТО ВЫЯСНИТЬ (И Я ЭТО ВИЖУ ИЗ ПИСАНИЙ) — ДОЛЖНЫ ИСПОЛНИТЬСЯ СОБЫТИЯ. ВЫ ДОЛЖНЫ ОЖИДАТЬ ИХ ИСПОЛНЕНИЯ, ПОТОМУ ЧТО ОПРЕДЕЛЁННЫЕ ВЕЩИ ДОЛЖНЫ ИСПОЛНИТЬСЯ, ПРЕЖДЕ ЧЕМ МЫ УЙДЁМ.

КАК ИИСУС СКАЗАЛ: “МНОГИЕ ВЕЩИ ОТНОСИТЕЛЬНО МЕНЯ ДОЛЖНЫ ИСПОЛНИТЬСЯ ДО НАСТУПЛЕНИЯ ТОГО КОНКРЕТНОГО ВРЕМЕНИ”. И ОН ЖДАЛ ИСПОЛНЕНИЯ ЭТИХ ВЕЩЕЙ, ЧТОБЫ УКАЗАТЬ В ПИСАНИЯХ. КАК ОН СКАЗАЛ: “ЯДУЩИЙ ХЛЕБ СО МНОЮ, ПОДНИМЕТ ПЯТУ ПРОТИВ МЕНЯ”, — И ВСЕ ЭТИ НЕБОЛЬШИЕ МЕСТА ПИСАНИЯ. “ТЕПЕРЬ СКОРБИТ ДУША МОЯ, ГОСПОДИ”, — ВСЕ ЭТИ РАЗНЫЕ ВЕЩИ: “ОН БЫЛ БЕЗГЛАСЕН ПЕРЕД СТРИГУЩИМИ

Его". Все эти вещи в Писании. Он ожидал, чтобы сначала исполнились все эти вещи. Поэтому в ту пору Он сказал: "Теперь наступил Мой час", — и сразу же: одна, вторая, третья — все эти язвы начали происходить прямо там.

И поэтому видите, что медлительный человек, живущий своей жизнью, у него в разуме то, что не соответствует тому, как Святой Дух это делает. И тогда ты увидишь, что, когда нечто происходит, этот человек говорит: "Ну, я ещё не вижу, чтобы что-то такое происходило", — и они никуда не торопятся и они немножко заигрывают с этим миром.

Но верующие, которые бодрствуют и всё исследуют, сразу же увидят, что всё быстро встаёт на свои места, потому что они пребывают в пророческом Слове, как Даниил, молятся Открывающему секреты, Богу Небесному, Который может открыть всё это, зная: "Боже, Ты обещал, что Ты придёшь, как Ангел пришёл к Даниилу, прежде чем мы уйдём, и откроешь все эти вещи! Господь, покажи это мне!" Вам нужно это знать. Вы будете заинтересованы.

Итак, я читал оттуда, это было очень интересно, об этой реке Евфрат и читал об этом, но при этом это было не совсем понятно. Как это двести миллионов сверхъестественных бесов... А затем прочитал о том, что здесь сказал пророк, что это было пробуждение языческого Рима и, знаете, как они были выпущены на диктаторов. Я не мог понять определённые вещи в этом: что же такое река Евфрат и связанные демоны? И я представлял это себе (по правде говоря) больше географически, а не как-то ещё. Понимаете? Ведь естественная река носит такое название. Но когда Святой Дух начал проливать на это свет и начал нечто открывать, нечто начало проясняться прямо из самого Послания Пророка. А Бог умеет изложить всё это. И когда Он излагает, всё это приходит че-

применить меч, чтобы поубивать шестьдесят восемь миллионов в следующем периоде. Но те служители, хотя они не могли предвидеть, что погибнут шестьдесят восемь миллионов, однако они стали любезничать, лебезить и заигрывать с теми политиками и со всеми теми людьми, у которых не было никакого откровения. Они знали, что что-то не в порядке! Понимаете?

Поэтому Он говорит, прямо в оплоте сатаны Он сказал им: "Ты сохранил веру Мою. Ты не отрёкся от Имени Моего". Тем более в этом периоде... Итак:

Когда...священник-царь Атталус сбежал из города и отправился со своими жрецами и "священными" таинствами в Пергам. Там вне Римской империи он основал и своё царство [потому что в то время правил Рим] и там процветал под дьявольской заботой.

Это было очень краткое резюме истории вавилонской религии и её прихода в Пергам. Многие вопросы, несомненно, остались без ответа, и, несомненно, многое можно было бы сказать, чтобы нас просветить, но у нас не было намерения изучать историю, скорее, мы намеревались помочь изучению Слова.

Поэтому вся эта история просто для того, чтобы показать вам — осветить Писания, чтобы вы могли пойти по этим следам дальше. Ладно, теперь мы на этом закончим. Ещё небольшое место здесь, мы немножко поговорим и затронем места Писания. Но я хочу и вот это место. Стр. 162. Он сказал:

Так вот, пока ещё я не привёл того исторического момента, который обещал охватить, то есть смешение религии Нимрода и христианской религии. Напомню вам, что Атталус бежал из Вавилона в Пергам и установил своё царство за пределами Римской империи. Долгие годы оно процветало, подкармливаемое Богом

стаивал в религиозной сфере, и всё это поклонение, все таинства, все языческие дела процветали так же, как и всегда, прямо там. И прямо в этом городе были немногие, как Антипа: “Мой верный мученик, который сохранил Мою веру и не отрёкся от Моего Имени”, — посреди всего этого, но не поддав под влияние [Отк. 2:13]. А служители под влиянием этого стали проповедовать учение Валаама и всё прочее, пытаясь увлечь людей политикой и покорить их. Несмотря на всё это, несколько человек стояли там, в церкви, и сражались с этими духами до конца.

Поэтому сегодня, если вы увидите истинного слугу Божьего, он не будет идти на компромисс с каким-то политиком, он не будет идти на компромисс с чем-то противоречащим этому Слову — он услышал от пророка! Он всегда будет указывать этой церкви на то, что сказал пророк, несмотря на то, каким влиятельным является другой человек, и что он говорит, если это противоречит тому, что сказал пророк.

Именно это делали тогда эти немногие люди. И когда пришёл Иисус, Он сказал: “Ты сохранил веру Мою, и ты не отрёкся от Имени Моего”. Прямо там, где находится престол сатаны. Прямо там, где было всё это колдовство и идолопоклонство, и обольщённые люди, и религия соединилась с политикой, и влиятельные люди в Послании начали водиться с бизнесменами и политиками, хорошо проводить время, вместе пить и общаться. А он сказал: “Что-то не в порядке”. Аминь.

Итак, уже тогда он наблюдал и видел, что происходило. И когда Господь проговорил к этому периоду, Он похвалил этих людей за их стойкость в то время, как другие попали под влияние. И религия и политика сближались всё больше и больше, потому что Бог знал, с какой это было целью: чтобы поднять меч и начать — чтобы

рез Послание. И на протяжении нескольких следующих минут хотелось бы затронуть историю.

Многие исторические события... я не смогу во всём это вникнуть. Я могу изложить вам, но вы можете прочитать “Два Вавилона” Хислопа. И я обнаружил, что большую часть исторических данных, которые брат Бранхам вложил в книгу Периодов Церкви, он взял их дословно из этой книги. Он просто взял часть и вложил это туда, потому что Святой Дух вдохновил его на это, потому что это была достоверная история и это соответствовало напрямую Библии, понимаете, потому что он — пророк. Он не теолог, который всё запутывает, ведь он послан, чтобы открыть Слово. И если всё это не стыкуется со Словом и не проясняет Откровение, то он это отставляет в сторону.

И вот, в этой проповеди “Почему мы не деноминация?” [27.09.1958], пар. 44, он говорит здесь. Он сказал:

⁴⁴ Так вот, тут некоторое время назад (не думаю, что здесь в Церкви, но) я проповедовал на тему “Рукописание на стене” и объяснял историческое положение Вавилона. Так вот, все появившиеся “-измы”, все религии и все “-измы” нынешнего мира начались в Бытие. Так вот, если вы возьмёте “Два Вавилона” Хислопа, если хотите проследить это по истории, или какую-нибудь из таких хороших книг, вы даже найдёте все “-измы”, какие только можно найти. ...Бытие означает “начало”. Кто из вас знает, что это так? Бытие — это начало. Так что всё, что есть, должно было иметь начало.

⁴⁶ Так вот, Вавилон, смотрите, как появился Вавилон. Он появляется в начале Библии, он появляется в середине Библии, и он появляется в конце Библии.

И я также обнаружил, что эти четыре реки, упоминающиеся в Бытие 2, больше не упоминаются нигде в Библии, за исключением реки Хиддекель, то есть, реки

Тигр, которая упоминается в Даниила 10:4, в одном месте — это единственное место, где она упоминается. Реки Гихон и Фисон больше не упоминаются, но река Евфрат упоминается двадцать раз. И эта река течёт от Бытия прямо до Откровения, прямо через всю Библию. И она началась в Бытие, в начале Библии, она проходит через всю середину Библии, и она заканчивается в конце Библии. И таким же образом дело обстоит с Вавилоном, потому что река Евфрат протекала через Вавилон, естественный Вавилон.

Итак, для того, чтобы это изучение стало ещё более интересным: так вот, в Библии золотая голова символизирует естественный Вавилон, но это был город и царство тогда, во времена Навуходоносора. Но Рим в Новом Завете назван тайной Вавилон; а в Библии символ Рима — это железные ноги. Это два разных царства, два разных города, это две совершенно разных вещи. Но вот этот здесь назван “тайной” для того. И он назван тайной Вавилон с определённой целью, потому что каким-то образом он связан с естественным Вавилоном. И чтобы понять тайну тайны Вавилон, нужно понять, что такое естественный Вавилон. Вы понимаете, о чём идёт речь?

Итак, именно в это я хотел бы ненадолго вникнуть. И я надеюсь, что это поможет вам, по благодати Божьей. И вы осознаете, что вы имеете дело с духовной силой, а вы своими естественными силами не можете бороться с духовной силой. А если вы имеете дело с духовной силой, значит, вы должны получить духовную силу, чтобы бороться с духовной силой! Тогда вы поймёте, в чём суть Семи Громов. Аминь! Понимаете?

Бот это да! Тут столько всего вспыхивает, я хочу одновременно рассмотреть десять мест. Но будьте ко мне терпеливы, будьте в этот вечер приятной аудиторией. Сидите и слушайте там, и следите за моей мыслью постоян-

Аминь.

Стр. 155:

Но как ПЕРГАМ стал престолом сатаны, если этим престолом был Вавилон? Ответ опять находим в истории. Когда мидяне и персы захватили Вавилон... [Теперь усвойте это.] ...захватили Вавилон, священник-царь Атталус [Я знаю, что брату Джеки это нравится.] свежал из города и отправился со своими жрецами и “священными” таинствами в ПЕРГАМ.

Вы поняли? Именно священник обучал этим вещам, и когда мидяне и персы вторглись в город, чтобы разрушить и захватить его, а Валтасар устроил пир, царь-священник Атталус с несколькими другими священниками быстро вышли в исходе (аминь), забрали все священные письмена и помчались со всех ног в Пергам. Они обосновались в городе...

Знаете, как некоторые люди говорят, что они приезжают в страну, берут и арендуют дом, поселяются в каком-то районе, а это может оказаться колдун, кто его знает. И ночью слышишь какие-то странные звуки, видишь зажжённые свечи и... Но этот человек просто переехал в тот район, и вы не знаете, что происходит. Итак, Атталус со священниками-царями переехали туда.

Итак, может быть, всё это началось, как небольшая ложа. И они устраивали собрания этой ложи, и у них были свои секретные делишки. И затем на нескольких человек повлияли, которых они, возможно, могли околоводить или как-то так. А они хорошо знали своё дело, потому что зачастую эти люди политически настроены и являются очень влиятельными людьми. Так что они начали становиться известными и очень хорошо обосновались в Пергаме.

Так что, хотя политическая часть Вавилона в Пергаме не функционировала, однако то самое, то, что он от-

Китае, в Индии, и даже в Северной и Южной Америке мы находим те же самые основы поклонения.

Ведь поскольку цивилизация передвигалась, и они следовали за солнцем, распространяясь с Востока на Запад, они двигались со своей религией. Брат мой, если ты переедешь жить в Венесуэлу и окажешься среди свидетелей Иеговы, пятидесятников и адвентистов седьмого дня, то у тебя будет эта религия, и ты будешь воспитывать в ней своих детей. А если твои дети переедут дальше в Южную Америку, они переедут туда вместе с этим. Так что именно таким образом это и происходило всё время. Понимаете? Но всегда, когда изменялся язык и изменились обычаи, тогда изменялись и названия. Ладно.

Так вот, сейчас мы подходим именно к тому, чтобы увидеть, что на самом деле эта религия никогда не прекращалась. Именно это здесь и показано. Хотя Вавилон пал, она перешла в Пергам, каким-то образом она там оказалась. Мы увидим, как она там очутилась. Каким-то образом она перешла в Пергам и оказалась потом в Риме, так что Рим был назван тайной Вавилон. Этот Вавилон со всеми своими таинствами католической религии теперь оказался внутри Рима, и люди всё это там соблюдали. А затем Рим тоже точно так же не прекратился — он просто изменил свою внешнюю структуру от политической к религиозной империи, и таким же образом это происходит до сего времени!

Так что, как говорится, религия, которую вы видите сегодня, это та же самая религия, которая была у Нимрода ещё тогда! И прямо тогда в естественном Вавилоне была естественная река, которая протекала через него, и он был спланирован по примеру Божьего Города. Итак, когда всё это сводится сегодня к духовному Вавилону, река становится духовной рекой. Аминь. Я думаю, что вам это становится ясным. Я надеюсь, вам это понятно.

но. Аминь. Не надо торопиться, я не хочу ощущать дух спешки, потому что я ещё не начал. Я только стараюсь тут разойтись. Аминь.

Теперь посмотрите на Вавилон. Он появился в начале Библии, в середине Библии, и он появился в конце Библии. Итак, пророк говорит нам, ссылаясь на проповедь, которую он говорил, “Рукописание на стене” [02.09.1956], и он ссылается на книгу Хислопа “Два Вавилона”. И я хочу взять эти две вещи, на которые он ссылается, чтобы мы могли проследить его мысли. Именно таким образом, если мы изучаем правильно, мы будем так изучать. На что бы он ни ссылался — открывайте те места, потому что вы узнаете, о чём он думал, и что было у него на уме. Тогда вы начнёте понимать, что он видел. И тогда вы сможете отождествиться, ведь он...

Насчёт некоторых из этих вещей, вы осознаёте, что он об этом проповедовал до Печатей. А когда Печати открылись, он изложил это подробно. Так что вам нужно осознать, что Святой Дух показывал ему эти вещи на всём протяжении, например, когда он сказал: “Теперь мне понятно, почему я был против всех этих организаций или был настроен против науки”. Он сказал: “Но теперь я точно понимаю, в чём дело”. Вы понимаете, что я говорю? Он сказал: “Теперь я знаю, почему Бог не разрешил мне присоединиться к таким вещам”. Итак, когда вы видите такие вещи здесь, тогда вы увидите, насколько ясным всё это станет.

Итак, он здесь говорит:

Он начался с Нимрома. [Вавилон начался с Нимрома.] НИМРОД ОСНОВАЛ ВАВИЛОН...

А это очень интересный персонаж. Я начал вчера читать из “Двух Вавилонов” Хислопа об этом человеке, Нимроме, я был просто потрясён. Аминь. Подумать только, все эти духи прямо там; Нимрод, который основал

Вавилон, обязательно является духовным Нимродом, тайной Нимрома, так сказать, наряду с тайной Вавилон.

Итак, имейте сейчас в виду эту мысль. Вы видите естественный Вавилон и тайну Вавилон. В естественном Вавилоне была естественная река. У тайны Вавилон, то есть Рима, нет естественной реки, которая протекала бы через него. Представьте это географически. Через него не протекает река, потому что это тайна Вавилон. Он назван тайной Вавилоном только из-за того, что он ассоциируется с естественным Вавилоном. Так что река, которая у него есть, — это тайная река. Аминь.

Поэтому я взял Откровение 22, потому что новый Город, тот естественный новый Город, будет иметь реку. Но этот естественный новый город — это духовная Невеста, и в этой Невесте тоже есть Река! И она говорит: “Придите и пейте эту Воду!” Аминь! Потому что в этом Городе тоже есть Река, Духовная Река, которая освобождает душу от грехов.

К той реке приди ты и жажду утоли.

То Источник чистый, и не иссякнуть
ей!

Это Святой Дух! Это Река Жизни в этом Городе, значит, в том городе должна быть река смерти! Аминь.

Вы обнаружите, как змей выпустил воду из своих уст, как наводнение, чтобы потопить остаток семени женщины. Откуда у Змея появился поток воды, исходящий из его уст? Аминь. Ну и ну! Аминь. Хорошо. Ладно. Давайте дальше изучать.

НИМРОД ОСНОВАЛ ВАВИЛОН В ДОЛИНЕ СЕННААР...

Всё это в Писании. Мы затронем это через какое-то время.

...ТАМ ПРОТЕКАЛ ЕВФРАТ. А ведь все дороги во всей той стране вели прямо в Вавилон. И каждые из тех ворот

они должны были поклоняться согласно религии этих людей. И таким образом эти вещи передавались всё время. Именно таким образом у других людей появилась такая религия. Именно таким образом учение одного народа переходило из народа в народ и в другой народ. Но из-за разницы языков и обычаев названия менялись, однако это всегда было то же самое.

Теперь мы подходим к причине, почему Бог назвал Рим, город Ватикан, тайной Вавилон. Но, прежде чем вы поймёте, почему Он назвал Рим тайной Вавилон, ведь Рим — это железные ноги, а Вавилон — это золотая голова, но в Вавилоне было нечтo, что оказалось в Риме. Так вот, прежде, чем это дошло до Рима, это находилось в Пергаме. Это ещё не попало в Рим. Престол сатаны находился в Пергаме. Пергам — это не Рим. Пергам — это город в Малой Азии, точно как Фиатира или Сардис — все эти города находились в Азии. Понимаете? Так вот, а Рим тогда был городом. Теперь смотрите.

Итак, он здесь говорит:

...ВОТ УЖЕ НАМ ИЗВЕСТЕН КЛЮЧ, КАКИМ ОБРАЗОМ ЭТА ВАВИЛОНСКАЯ РЕЛИГИЯ ДОСТИГЛА ТАКОЙ СИЛЫ В ЭТИХ ДВУХ СТРАНАХ. А ТАКЖЕ ВЕРНО, ЧТО, КОГДА ОДНОМУ НАРОДУ УДАВАЛОСЬ ЗАВОЕВАТЬ ДРУГОЙ, РЕЛИГИЯ ПОКОРИТЕЛЕЙ В СВОЁ ВРЕМЯ ВСЕГДА СТАНОВИЛАСЬ РЕЛИГИЕЙ ПОКОРЁННЫХ. ХОРОШО ИЗВЕСТНО, ЧТО У ГРЕКОВ ТЕ ЖЕ САМЫЕ ЗНАКИ ЗОДИАКА, ЧТО БЫЛИ В ВАВИЛОНЕ; А ТАКЖЕ В ДРЕВНЕЙШИХ ЕГИПЕТСКИХ ЗАПИСЯХ БЫЛО ОБНАРУЖЕНО, ЧТО ЕГИПΤЯНЕ ПЕРЕДАЛИ ГРЕКАМ СВОИ ЗНАНИЯ О МНОГОБОЖИИ.

То есть, веру в многих богов, потому что у греков была всевозможная мифология, все эти Одиссеи и все прочие боги Меркурий и все возможные вещи. Хорошо. Но они это переняли у Египта.

ТАКИМ ОБРАЗОМ ТАИНСТВА ВАВИЛОНА РАСПРОСТРАНЯЛИСЬ ОТ НАРОДА К НАРОДУ, ПОКА НЕ ПОЯВИЛСЬ В РИМЕ, В

ский Рим стал папским Римом, и в Пергаме, Бог сказал, что там находится престол сатаны. Но первоначально престол сатаны находился в Вавилоне, в естественном городе, где тогда начинал Нимрод, откуда берёт начало сатанинское поклонение. Но во времена Пергама, когда было дано откровение, Вавилон задолго до того был уже павшим царством, потому что он пал во времена мидян и персов. И это было в железных ногах, когда Иисус был на земле и уже взошёл. И тут он сейчас даёт откровение Иоанну, и Иоанн заглядывает в Пергамский Период: престол сатаны находился в Пергаме. А если престол сатаны находился в Пергаме, то как он передвинулся из Вавилона в Пергам? В чём секрет? Следите за моей мыслью.

Основные источники информации находятся в записях египетской и греческой культур. Причина этого в том, что Египет заимствовал свою науку и математику из Халдеи, а Греция, в свою очередь, позаимствовала их из Египта.

Теперь посмотрите на это. Именно таким образом всё это оказалось в разных странах.

Так вот, поскольку обучение этим наукам находилось в ведении жрецов и поскольку эти науки использовались как часть религии, то вот уже нам известен ключ, каким образом эта Вавилонская религия достигла такой силы в этих двух странах.

Поэтому вы видите, как все эти люди здесь заявились со своей небольшой философией, что они отправились на Восток, набрались там этого и попытались влиять этим на людей. Но первоначально всё это было в ведении жрецов. А жрец хранил эти таинства, и жрецы учили людей. И когда на войне один народ падал перед другим народом, тогда тот народ, который был покорён, становился частью того народа, который покорил этот народ. Затем

были метров шестьдесят в ширину...

Брат Бранхам даёт исторические данные о естественном городе Вавилоне. Каждые из тех ворот, здесь он говорит:

...ЭТИ ВОРОТА, СДЕЛАННЫЕ ИЗ МЕДИ. И КОГДА ЗАХОДИШЬ ВНУТРЬ ГОРОДА ВАВИЛОНА, ВСЕ УЛИЦЫ ВЕЛИ ПРЯМО К ПРЕСТОЛУ.

Он сказал:

⁴⁷ ТАК ВОТ, СЕГОДНЯ МОЖНО ПОЕХАТЬ В РИМ, И ВСЕ ДОРОГИ ПОВЕДУТ В РИМ. И НА КАЖДОМ УГЛУ, НА ПОВОРОТЕ ДОРОГИ, СТОИТ ДЕВА МАРИЯ С МЛАДЕНЦЕМ ХРИСТОМ НА РУКАХ, УКАЗЫВАЯ В СТОРОНУ РИМА. ВИДИТЕ? ОН ПОЯВЛЯЕТСЯ В НАЧАЛЕ БИБЛИИ, ОН ПОЯВЛЯЕТСЯ В СЕРЕДИНЕ БИБЛИИ, И ВОТ ОН В КОНЦЕ БИБЛИИ.

Итак, он просто захотел обосновать это, он сказал. Аминь. Итак, он здесь говорит:

⁵⁷ ТЕПЕРЬ ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ [пар. 57] НА ЖЕНЩИНУ, НА ЦЕРКОВЬ, ОНА БЫЛА “ТАЙНА ВАВИЛОНА”. МЫ ВИДИМ, КАК ОНА ПОЯВЛЯЕТСЯ У НИМРОДА. КАКАЯ БЫЛА ЦЕЛЬ У НИМРОДА?

Итак, чтобы изложить тайну Вавилон, он рассматривает естественного Нимрода и естественный Вавилон, потому что именно поэтому он назван тайной. Хорошо? Итак, только посмотрите, что сделал Нимрод, и вы узнаете, что этот Нимрод будет делать здесь. Тогда был человек греха, и здесь будет человек греха. В начале был зверь, и здесь в конце будет зверь — по следам змея. Аминь! Мы затронем все эти вещи. Вы увидите, как всё это выйдет наружу. Аминь. Всё это прямо здесь, в Библии.

МОЖЕМ ЛИ МЫ СЕГОДНЯ ТАКОЕ УВИДЕТЬ? ЕСТЬ ЛИ СЕГОДНЯ ТАКОЕ МЕСТО? ЕСТЬ ЛИ ТАКАЯ ЦЕРКОВЬ, КОТОРАЯ ГОСПОДСТВУЕТ НАД ВСЕМИ СТРАНАМИ МИРА? Конечно. ЕСТЬ ЛИ СЕГОДНЯ ТАКОЕ МЕСТО, КОТОРОЕ ЗАСТАВЛЯЕТ ВСЕ СТРАНЫ ПЛАТИТЬ ЕЙ ДАНЬ? ЕСТЬ ЛИ ТАКОЕ МЕСТО? ДАВАЙТЕ ВОЗЬМЁМ...

Видите? Итак, вы начинаете улавливать отсюда. Итак, он сослался на проповедь “Рукописание на стене” [08.01.1958], где он давал исторические данные о Вавилоне. Так что послушайте это, пар. 4:

⁴ Так вот, наша тема начинается с Вавилона. И Вавилон был основан, где и стоит до сих пор, в Сеннааре. И первое его название было “врата Божьи”, Вавил, Вавил, и позже был назван Вавилоном, что означает “замешательство”.

Видите? Итак, Вавилон был тем самым Вавилом, той Вавилонской башней, которую основал Нимрод. Хорошо. И это было в долине Сеннаар. Я покажу вам кое-что по поводу расположения Эдемского сада в данный момент.

И Вавилон появляется в начале Библии, в Книге Бытие; он появляется в середине Библии; и он появляется в конце Библии, в последней Книге Откровение. И так как он просматривается через всю Библию, то он всё ещё должен существовать и сегодня.

Вы поняли? Мы сегодня говорим о пророческом, в виде символа. Итак, если река Евфрат была в начале Библии, в середине Библии и в конце Библии, значит, та же самая река тоже есть здесь сегодня, до сих пор течёт через тайну Вавилон. Аминь.

Ведь... Я хочу, чтобы вы обратили внимание, где появляется река Евфрат. Она появляется прямо там, в Труbach. А почему это важно? Послушайте внимательно. Почему это важно? Ведь когда вы говорите о Семи Трубах, вы говорите о том времени, которое между праздником Пятидесятницы и праздником искупления. А определить это время очень легко. И поскольку это время находится между седьмым церковным периодом, 1906 годом, и до прихода Моисея и Илии, а мы живём в это время, и сегодня естественный Вавилон не существует, значит, в это вре-

дировать свою собственную религию, что он и делал. Он хотел создать себе имя, чёго он также достиг. Его достижения были так поразительны, что Вавилонское царство было названо золотой главою среди всех мировых правительств.

Так что в то время, когда дети Израиля были уведены в плен и на лице земли было столько народов, Вавилон был на такой высоте, в силе и славе, что Бог назвал его золотой головой. Потому что они в то время правили миром. Они были мировыми лидерами в науке и всём прочем в то время. А это было от сатаны.

То, что его религия достигла превосходства, доказывается тем фактом, что Писание полностью отождествляет её с сатаной, Исаия 14 гл. и Отк. 17-18 гл. И по истории мы можем доказать, что эта религия наставила весь мир и является основой всякой системы идолопоклонства и тематики мифологии, хотя названия богов в разных частях света отличаются в соответствии с языком тех народов. [Но всюду та же самая религия.] То, что он сделал имя себе и своим последователям, это ясно без слов, ибо до тех пор, пока будет длиться эта эпоха (пока Иисус не откроет Себя Своим братьям), ему будут поклоняться и чтить, хотя под разными именами, начиная с Нимрома, и в храмах, лишь слегка отличающихся от того храма, в котором ему поклонялись вначале.

Поскольку Библия не занимается детально историей других народов, то для того, чтобы получить ответ на вопрос, как Пергам стал престолом сатанинской религии Вавилона, было бы необходимо поискать в древних исторических светских записях.

Ведь здесь, в церковном периоде, в городе Пергам, (ведь Пергам означает “обвенчавшиеся”) именно тогда языче-

город, который ещё тогда построил Нимрод. И в том городе находились учения и таинства, и все прочие вещи. Вот почему Даниила... Он созвал всех своих мудрецов, всех своих халдеев, и они изучали знамения и сезоны времени, и всевозможные вещи, и они были провидцами, и они не могли рассказать царю его сон и так далее. А Даниил, будучи пророком, получил вдохновение, чтобы увидеть видение и увидеть в повторе то, что приснилось царю. Вы понимаете, о чём я говорю?

Кто из вас понимает, о чём я говорю? [Собрание говорит: "Аминь".—Ред.] Не уставайте. Мы стараемся тут кое во что вникнуть. Если я буду просто проповедовать это, то вы немножко порадуетесь, а завтра вы даже не сможете понять, о чём я говорю. Я выкладываю все эти вещи по определённой причине и с определённой целью. После того, как мы это изучим, вы сможете вернуться к той же самой книге и посмотреть, о чём мы говорим. Потому что я хочу довести это до того момента, когда вы сможете понять, что происходит. Ведь эта река, точно как Иордан выходил из берегов, эта река Евфрат сейчас выходит из берегов, вы знаете. И ад, эти демоны ада захватывают всю землю. И эта река, течение этой реки вьётся лентой через все народы и организации на земле. И вода этой реки орошает все страны и организации. Это духовная река. Благодарение Богу за другую реку! Аминь. Теперьсмотрите:

Вавил — это первоначальное название Вавилона. Это слово означает смятение. Фактически его основывал Хуш, сын Хама, но в сильное и грандиозное царство оно развилось при его сыне Нимроде, сильном охотнике. Нимрод, согласно повествованию 11-й главы Книги Бытие, а также согласно светской истории, вознамерился совершить три вещи. Он захотел создать сильную нацию, что он и сделал. Он желал пропаган-

мя царствующая страна является четвёртой империей.

Тайна Вавилон царствует сегодня, потому что золотая голова закончилась давным-давно. Мы уже в железных ногах, в пальцах железных ног, потому что это железо (то есть железные ноги, Рим) существовало со времён праздника Пасхи, потому что они убили Иисуса. И когда Он возвращается, чтобы править в Миллениуме, Он уничтожает именно зверя и его войска. Так что железные ноги существовали всё это время. Это мировая держава. Итак, мировая держава — это тайна Вавилон. Поэтому во время праздника Трубы царствует именно тайна Вавилон. Значит, та река, о которой мы говорим, река Евфрат, Святой Дух назвал её рекой Евфрат с определённой целью, чтобы открыть, что это связано с Вавилоном.

Вы понимаете, о чём он говорит? Итак, он говорит о реке, а этой рекой является войско. Теперь становится понятнее? Ведь кто может сразиться со зверем? А кто вообще такой зверь? Это воплощённый сатана. Но прежде чем воплотиться, он был ангелом бездны, у которого была армия (Откровение 9), прямо там. И эта армия, которая у него была, состояла из двухсот миллионов бесов. А когда он воплотится, у него дальше останется та же армия. И кто сможет сразиться с ним? — Только Михаил. Аллилуйя! И только Он будет воевать с ним и уничтожит его, потому что они снова встретятся на поле боя!

Но вы заметили, что пока он готовит армию, чтобы убить третью часть людей в этих Труbach, в то же самое время сходит Михаил? Михаил тоже сходит в Труbach, но только как вор ночью, неизвестный для Люцифера, потому что Михаил наблюдает за ним всё время. Он знает, что тот задумал. Но Михаил сходит, чтобы открыть нам, что было под Печатями, что делал Люцифер, потому что с того времени, как Он изгнал его с Небес, за Ним тянулись ангелы. Аллилуйя! Тот попытался истребить их, од-

нако Сам Михаил приходит, как вор ночью, и начинает открывать Своим ангелам, которые здесь, на земле... Ангел — это посланник, вы — ангел, я — ангел. Он открывает нам, что Он здесь собственной персоной. Аллилуйя!

Почему же Ему так важно открыть нам, что Он здесь собственной персоной? “Не бойся, сестричка, здесь есть Человек!” Аллилуйя! Он видит, что они задумали. Он видит, как лжепомазанники появляются в Послании после ухода Его пророка! Он видит, что они пытаются ослепить Невесту и говорят, что Семь Печатей не открыты и все возможные вещи, и что Он всё ещё где-то там, на Небесах! Аллилуйя! Но Его пастухи следуют за Ним на земле! Они знают, что Он здесь!

Итак, почему Он открывает нам? Почему Он вкладывает в наши сердца этот великий секрет? Почему Он даёт нам ответ на вопрос дьявола? Потому что Он видит, что задумал сатана. И Михаил, среди Своей Невесты, готовит их, чтобы преподнести дьяволу самый большой сюрприз, какого он ещё не видел, — развязку на горе Сион. Аллилуйя! “Подождите, пока эти Семь Громов проговорят своими Голосами к маленькой группке, они затворят небеса”. Наблюдайте, как убивавший мечом будет убит Мечом, исходящим из их уст!

Дьявол не знает, что Он здесь. Он в теофании, невидимый, и об этом можно узнать только по откровению. Он изменяет ваше зрение; не сходит, а изменяет ваше зрение, чтобы вы распознали, что всё это здесь уже происходит. Они готовятся встретиться на поле боя, и Он делает Своих ангелов, Своих служебных духов, пламенеющим огнём [Евр. 1:7]. Разве не так? О-о, аллилуйя!

Что они делают? Они помазывают Божью армию верой, а он помазывает свою армию неверием. Он вызывает их для обучения и набирает их, и готовит их тайно, потому что, когда они придут для убийства, когда они придут,

нение, создали ложных богов и так далее — именно там это появляется в истории. И именно там, говорится в Библии, Бог смешал их, когда Он сошёл со следственным судом. Да? Итак, имейте это в виду. Так что вы теперь знаете, почему сатана относится к Вавилону.

ЕГО ШТАБ-КВАРТИРОЙ и буквально, и образно всегда был Вавилон. Сатанинское поклонение имело своё начало именно в Вавилоне. Быт. 10:8-10: “Хуш родил также Нимрода; сей начал быть силён на земле”.

То есть, он имел великую репутацию: стал великим человеком, начал оказывать сильное влияние и начал двигаться по земле.

“Он был сильным охотником пред Господом. И началом его царства был Вавил, и Эрех, и Аккад, и Халне, в земле Сеннаар”. Быт. 11:1-9: “И на всей земле был один язык и одно наречие. Двинувшись с Востока, они нашли в земле Сеннаар равнину, и поселились там. И сказали друг другу: давайте наедаем кирпичей и обожжём огнём. И стали у них вместо камней кирпичи, а вместо извести ил. И сказали они: давайте построим себе город и башню, высотою до небес; и сделаем себе имя, прежде нежели рассеемся по лицу всей земли. И сошёл Господь посмотреть город и башню, которые строили сыны человеческие. И сказал Господь: вот, один народ, и один у всех язык; и вот что начали они делать, и не отстанут они от того, что задумали делать. Сойдём же и спутаем там язык их, так чтобы один не понимал речи другого. И рассеял их Господь оттуда по всей земле; и они перестали строить город. Посему дано ему имя: Вавил; ибо там спутал Господь язык всей земли, и оттуда рассеял их Господь по всей земле”.

Вавил — это первоначальное название Вавилона.

Когда Навуходоносор был царём — это был тот самый

стол сатаны? Пророк говорит: “Вопрос в том, почему престол сатаны оказался в Пергаме? Его престол всегда находился в Вавилоне. И что же он делает здесь, в Пергаме, в городе в Азии?” Теперь послушайте:

Эти храбрые воины креста побеждали сатану прямо в ЕГО собственном тронном зале, вот почему в этом месте мы находим похвалу Духа. Они одерживали победу Именем и Верою Иисуса прямо в лагере лидеров тьмы. Какая восхитительная похвала! Подобно тому, как сильные мужи Давида вторглись в лагерь врага, чтобы принести Давиду утоляющую жажду воды, так и эти гиганты веры захватили земную крепость царства сатаны и своими проповедями и наставлениями приносили воду спасения тем, кто жил в тени смерти.

ПЕРГАМ: Место обитания и престол сатаны. Для многих эти фразы носили скорее чисто образный характер, чем истинно исторический. Но они действительно реальны, и об этом свидетельствует история. Пергам на самом деле был престолом и местом обитания сатаны. Это случилось таким образом.

Теперь мы соединим все эти вещи, о которых здесь говорили.

Первоначально Пергам не был местом обитания сатаны (что касается человеческих дел). Его штаб-квартирой и буквально, и образно всегда был Вавилон.

Почему? Весь мир говорил на одном языке. Был один народ. И Вавилонская башня — когда Нимрод основал этот город, и они начали строить эту башню, именно с Вавила начались первые исторические записи о многобожии, то есть, они стали верить не только в одного Бога, и именно оттуда начали возникать все эти правдивые вещи. Тайны сатанинские начали появляться именно там, когда они начали проводить всё это ложное покло-

Он знает, что происходит за завесой.

Почему, по-вашему, Михаил шепчет пророку: “Проповедуй ‘Шалом’ [12.01.1964]. Покажи значение затмения. Покажи, что означал приезд папы римского в Иерусалим. Покажи, что всё это означало. Проповедуй ‘Знамение времени объединения’ [18.08.1963]. Укажи, что они делают, что они задумали”. Аллилуйя! Этот Ангел сошёл и связал вместе это разбросанное Слово Божье, открыл весь секрет Божий для Восхищения Церкви. Почему? Поэтому что, пока мы проповедуем, происходит движение, а это движение создаётся для того, чтобы позакрывать нас. Аминь. Но Михаил подсказывает вам: “Не бойся. Один обратит в бегство тысячу”. Аллилуйя! “Двое прогонят десять тысяч” [Втор. 32:30]. “Одним путём они выступят, а десятью путями побегут!” [Втор. 28:7]

И Он помазывает Свою Невесту верой, поднимая силой Божьей, показывая им их позицию, показывая им, что должно произойти. Потому что Послание третьего ангела должно открыть тайну клейма зверя: о тайне зверя, образе зверя и клейме, и всех этих вещах, которые запутаны для сегодняшнего церковного мира. Это так ясно открывается избранному семени и даёт ему увидеть хитрые замыслы, как дьявол приходит лестью и овладевает царством лестью (аминь), и всё это становится известным верующим [Дан. 11:21]. И они готовятся для той развязки, для развязки на горе Сион.

И когда Михаил говорит: “Хорошо, теперь вы дошли до седьмой вершины, и теперь пришло время служению изречённого Слова перейти на высшую передачу. Ведь когда у нас наступит эта пора, будут происходить всевозможные вещи. Будут происходить переселения. Вам не нужен будет билет на самолёт, чтобы куда-то отправиться. Вам не нужны будут ни виза, ни паспорт. Вашим паспортом будет Святой Дух”. Аллилуйя! Вашей визой

будет это Слово на этот час, помазанное Слово в вашем сердце. Вашими деньгами будет вера, восхищающая вера (аллилуйя!), которая заберёт вас туда. Вы понимаете, что вот-вот произойдёт?

Итак, в данный момент Он сошёл тайно и передаёт людям этот закодированный сигнал посредством откровения, на определённом языке, чтобы они поняли, что Он здесь. Аминь. И избранные знают, что Он здесь. И они знают, для чего Он сюда пришёл. Он собирает вместе своих искупленных подданных. Он собирает Свою Невесту и показывает ей, как войти в восхищающую веру, как взять Слово и держать Его [“Четвёртая Печать”, 21.03.1963, пар. 180]. Аминь. Он забирает из них всякий страх и сомнение и помазывает их совершенной верой, чтобы они справились с вызовом этого часа. Аминь. Он показывает им канал вдохновения. Он показывает им, какой ход делает враг. Аминь. Все эти вещи есть в Писаниях. Он показывает им, потому что Он знает, что дьявол делает это в виде обмана. Он делает это хитро, пытаясь свести всё к церкви и государству. Он замял свой договор с Америкой. Аминь. Он замял все эти вещи, потому что он контролирует прессу, он контролирует все эти вещи.

Но у Церкви внимательные глаза, (аминь) все эти мрачные вещи становятся ясными через подтверждённые пророчества. Они видят, что происходит. Они понимают, что происходит. Понимаете? О-о, вот это да! Когда же мы доберёмся до Евфрата? Аминь. Аллилуйя! Хорошо.

Итак, обратите внимание. Когда он говорит о Семи Трубах и о реке Евфрат, моя мысль такая: я прямо сейчас пытался вам показать, что золотая голова, которая является естественным Вавилоном, сегодня не существует, и сегодня силой является тайна Вавилон. Она существует со времени Пергамского периода, когда церковь объединилась с государством. *Пергам* означает “обвен-

долина Евфрата была первоначальным домом человека, была вместилищем трёх мировых держав. Ассирия занимала северную часть долины, откуда вытекает река Тигр. Вавилон занимал южную часть долины, откуда вытекала река Евфрат. А Персия располагалась на восточной границе долины.

Ассирия была мировой державой с 900 по 607 гг. до н.э. Вавилон был мировой державой с 606 по 536 гг. до н.э. Персия была мировой державой с 536 до 350 гг. до н.э. Ладно. С этим мы уладили. Теперь смотрите.

Теперь соединим естественный Вавилон и тайну Вавилон, и Нимрода, и человека греха, и эту великую реку Евфрат, которая находится в Семи Трубах. И я считаю, что одной из причин, по которой Бог не позволил пророку открыть всё это нам, во-первых, состоит в том, что это должно было открыть Пришествие Господа. Во-вторых, это должно было снять покров с того, что римско-католическая церковь участвовала в мировых войнах. И я докажу это здесь из Писаний через следующие несколько минут, потому что Трубы были политическими смутами, и в Трубах “горе, горе, горе”. А “горе, горе, горе” происходит из-за армии, ангела и его армии. А этот ангел был падшей звездой, Откровение 9:1, который пал и которому был дан ключ от кладезя бездны. И когда он пал, вместе с ним была одна треть звёзд. И его престол был всегда в Вавилоне. Хорошо.

Теперь вернёмся к тому, что пророк говорит в Периодах Церкви, и это находится на стр. 149. Во-первых, нам нужно было в этот вечер взять всю историю и прочее и включить это сюда, чтобы, когда мы начнём говорить, вы смогли соотнести это с тем, о чём мы говорим.

Так вот, это в Пергамском Периоде Церкви, здесь говорится: “В Пергаме, где престол сатаны”. Кто из вас знаком с этим местом Писания: “...где находится пре-

Реки Евфрат и Тигр в настоящее время соединяются около 180 км выше Персидского залива. В дни Авраама этот залив простирался в глубь земли до Ура, и обе реки вливались в залив отдельными течениями. Вся Вавилонская равнина была создана из наносной земли этих двух рек.

Русло этих рек очень часто менялось. Предполагают, что во времена Адама эти две реки текли соединённо на коротком расстоянии, а потом опять расходились перед впадением в Персидский залив.

Почему они так говорят? Потому что сегодня географически нет местоположения, где бы находились те две другие реки. Поэтому и считается, что это просто два потока, которые исходили из тех двух основных рек. Две основные реки там так и остаются. Понимаете? Но в Бытие говорится о четырёх реках. Вы понимаете?

Итак, здесь говорится:

...ПЕРЕД ВПАДЕНИЕМ в Персидский залив. Едемский сад находился на объединённой реке между соединением и расхождением этих двух рек, составляя таким образом четыре рукава или "реки". Две реки, протекавшие на восточном и западном побережье залива, назывались Фисон и Гихон. (Хорошо.)

ТЕПЕРЬ РЕКА ЕВФРАТ и Египет: Ханаан был на главной дороге между долиной Евфрата и Египтом, двумя основными центрами населения древнего мира.

Это считалось тогдашним миром в те дни — долина Евфрата и Египет.

Это был географический центр и место встречи египетской, вавилонской, ассирийской, персидской, греческой и римской культур, явившийся стратегическим и защищённым местом в "сердце" этих сильных цивилизаций, которые вершили древнюю историю. И

чавшиеся", когда языческий Рим стал папским Римом, именно там, и так вплоть до этого времени.

Поэтому очень важно иметь учение, потому что он вышел с духом антихриста. Люди изнутри церкви стали проповедовать другого Иисуса, другое Евангелие, с другим семенем. Разве не так? И это другое семя начало рождать другую родословную, родословную верующих, интеллектуальную родословную интеллектуальной церкви. Они родились от тленного семени. Вам понятно, что происходит? Хорошо. То же самое происходило тогда в Эдемском саду, это происходило тогда, и это происходит снова.

Итак, когда наступило это время, он выступил как дух антихриста, у него был лук, но без стрел. Хорошо. И ему был дан венец, и он сказал: "Дух невозможno венчать". Именно тогда дух воплотился в человеке, тогда он стал лжепророком. А затем в Пергаме — он прискакал в Пергам как белый конь, дух антихриста, а ускакал из Пергама как всадник на рыжем коне, потому что *Пергам* означает "обвенчавшиеся", когда церковь объединилась с государством, когда дух антихриста воплотился в человеке. И тогда у них появилась преемственность пап, а это лжепророк с ложным учением. И сегодня до сих пор есть папы римские. Аминь.

Но затем, следующая фаза — это стать зверем. А когда он станет зверем, это и будет сердцем зверя: разорять и пожирать. Но являясь лжепророком, змеем, ложным проповедником, лжепомазанным, он приходит за счёт лести, высказывает всякие вещи, одурачивает их, называет их разделённым братством и всё такое, что там происходит, проповедует им евангелие любви и пытается завоевать всех братолюбием, чтобы всё выглядело приятно и любезно, понимаете, чтобы притянуть их обратно, харизматическое движение, вся эта харизма. И теперь все

имеют Святого Духа, божественное исцеление и всевозможные вещи, чтобы загрести их туда! Аминь. Хорошо.

Итак, мы видим, что в это время зверь... Кто может сразиться со зверем? Зверь был тем самым, когда он воплотился. Когда сатана воплотился, ведь когда Бог был во плоти в Бытие, сатана был во плоти в змее. Когда Бог был во плоти в середине Библии в лице Иисуса, сатана был во плоти в Иуде. Когда Бог был во плоти в последние дни, когда Сын Человеческий открывался, тогда сатана возвращается снова в человеке греха, чтобы тоже открыться. Ну вот. Теперь смотрите.

Итак, всегда было подражание тому, что делает Бог. И у него было войско, и это войско находилось в этой реке. Понимаете? Итак, эта река, о которой мы здесь говорим, является духовной рекой из-за армии, армии зверя... Зверь сегодня находится в тайне Вавилон, не в естественном Вавилоне, он уже не существует. В тайне Вавилон! Именно там находится зверь, и именно там находится армия его демонических сил. Аминь. Итак, посмотрите тут на кое-что.

Значит, из проповеди *“Рукописание на стене”* [01.08.1958] я прочитаю цитату. Он сказал:

⁴ ...ОН ПОЯВЛЯЕТСЯ В СЕРЕДИНЕ БИБЛИИ; И ОН ПОЯВЛЯЕТСЯ В КОНЦЕ БИБЛИИ, В ПОСЛЕДНЕЙ КНИГЕ ОТКРОВЕНИЕ. И ТАК КАК ОН ПРОСМАТРИВАЕТСЯ ЧЕРЕЗ ВСЮ БИБЛИЮ, ТО ОН ВСЁ ЕЩЁ ДОЛЖЕН СУЩЕСТВОВАТЬ И СЕГОДНЯ.

⁵ И ТАКЖЕ ВСЁ, ЧТО СЕГОДНЯ СУЩЕСТВУЕТ НА ЗЕМЛЕ, ГОВОРЯ О ДУХОВНЫХ ВЕЩАХ, ТАКИХ, КАК ДУХ БОЖИЙ И ДУХ ДЬЯВОЛА, И ВСЕ КУЛЬТЫ И ВСЁ ОСТАЛЬНОЕ, ЧТО У НАС СЕГОДНЯ ЕСТЬ В МИРЕ, ОНИ НАЧАЛИСЬ В БЫТИЕ.

Ведь это Книга начал.

И все эти вещи, хотя и под другим названием и в другой форме, но тот же самый дух, что берёт начало в

лью человеческого рода.

Так вот, это география и история, но я хочу показать вам, что прямо оттуда все эти вещи... [Пробел на записи—Ред.] Это было прямо там. И это считалось центром восточного полушария, где на Востоке началась цивилизация. И именно там размещается Эдемский сад, где течёт река Евфрат. Ведь если вы не понимаете, где река Евфрат граничит с Эдемом, то вы не поймёте, когда это сведётся к Откровению 10, там она снова граничит таким же образом.

Откровение 10 — это когда возвращается правовой документ, который был у Адама в Эдеме. Это возвращается Слово во плоти. Там возвращается владычество. В Откровении 10 возвращается всё это, потому что Откровение 10 — это откровение Адама. Откровение 10:8-11 — это откровение Евы. Откровение 11:9-15 — это опять восстановленный Эдем. Аминь. Итак:

Хотя некоторые полагают, что Армянские горы у истоков рек Евфрата и Тигра не были так высоки над уровнем моря, как они есть теперь, но всё же есть основание думать, что здесь находился Едемский сад, традиционно принятое место в Вавилонии, в устье реки Евфрата.

Вы видите, что делал Нимрод? Он вернулся туда и прямо там построил город, потому что они вышли из ковчега. Хам вышел из ковчега. И Хам родил Хуша. А Хуш родил Нимрода. А Нимрод и был тем человеком, который основал Вавилон. А потом, после этого, он начал усиливаться на земле, и он стал первым, кто начал воевать с другими народами, которые были очень миролюбивыми. И он начал заставлять их платить дань его городу. Аминь. И все должны были преклоняться перед ним. Потому что он был тем человеком, великим сильным охотником.

ся обетование. Ведь, обратите внимание, в Бытие 2 река Евфрат появляется прямо после того, как Слово стало плотью. Вы ухватили это? Бытие 2:7, Адам был помещён в плоть. Адам был человеком-духом. Кто из вас знает об этом? Затем это Слово — это был первый Адам, ставший плотью. Откровение 10:1-7 — это последний Адам, становящийся плотью. Правильно? Откровение 10:1 — Слово вошло в плоть. И прямо перед тем, как Слово снова становится плотью, в конце Библии появляется река Евфрат, прямо перед тем, как Слово становится плотью.

Итак, там пересечь нельзя. Необходимо пересечь другим путём. Аминь. Понимаете? Итак, это было у реки Евфрат и реки Тигр, на этом перекрёстке. Я возьму здесь немного из истории. Это взято из библейского справочника Геллея или как-то так. Я не знал, как он называется.

О реках Фисон и Гихон ничего не известно. Евфрат и Тигр вытекают из Кавказских гор в юго-западной Азии, текут на юго-восток и впадают в Персидский залив. Поэтому можно смело сказать, что человек был сотворён и поселён в центре земной поверхности, так как этот Кавказско-... [Я неправильно произнёс. Я никак не могу произнести это слово — К-а-в-к-а-з-с-к-о. Да.] ...-Евфратский район находится в центре Восточного полушария, большего из двух полушарий. Этнологи обычно считают эту часть земли первоначальным местом выхода и распространения всего нынешнего человечества.

Из этой части света вышли животные: коровы, козы, овцы, лошади, свиньи, собаки. А также фрукты: яблоки, персики, груши, сливы, вишни, айва, шелковица, крыжовник, виноград, олива, смоква, финик, миндаль; злаки: пшеница, ячмень, овес, горох, фасоль, лен, спинаст, редиска, лук, чеснок и большая часть всех наших фруктов и овоцей. Место это можно назвать колыбелью

Бытие, проявляет это.

И если вы — часть Невесты, то вы тоже возвращаетесь туда, в Бытие. И если вы — часть ложной церкви, вы тоже возвращаетесь в Бытие. Аминь. Всё это прямо там заложено.

А это точно как растёт дерево, подходит к верхушке, когда всё это в конце придёт к кульминации для великих судов Божьих, когда Он всё поставит на свои места. И всё, что имело начало, будет иметь конец. Только то, что не имело начала — не имеет конца.

⁷ Так вот, Вавилон был основан человеком по имени Нимрод, который был сыном Хама, очень порочного человека.

⁸ Когда-то Вавилон был столицей мира. Когда был построен этот огромный город, все маленькие города вокруг него платили дань, налоги и так далее этому великому городу Вавилону.

⁹ И там, если вы прочитаете в одной из старинных книг, таких как “Два Вавилона” Хислопа, и во многих древних исторических трудах, вы узнаете, что у них там были всякого рода необычные учения...

¹⁰ Итак, Вавилон находился прямо на той плодородной, обширной равнине, и она была окружена реками Евфрат и Тигр, которыми и орошалась.

И мы возвращаемся назад, прямо к тому, где они были, где располагался Эдемский сад, прямо туда.

И через центр города протекала великая река Евфрат. Если вы обратите на это внимание, это город дьявола, потому что он спланирован по примеру города Божьего.

Вот теперь мы кое к чему подошли. Он спланирован

по примеру Города Божьего. Через Город Божий протекала Река Жизни, а это была Невеста. И если вы будете пить эту воду: “Приходите и пейте даром. Дух и Невеста говорят: ‘Приди’.” [Отк. 22:17] И у них были церкви, церкви, а сейчас, после того, как Книга была открыта, наступил период Невесты, и эта Река течёт! Так что это происходит в этом периоде! Ведь Откровение 22:17 это не были Семь Периодов Церкви, потому что в Откровении 22:16 говорится: “Я, Иисус, послал моего ангела засвидетельствовать вам обо всём в этой Книге к Семи Периодам Церкви”, — а это был один человек. А в Откровении 22:17 говорится о Невесте после этого одного человека: “И Дух и Невеста говорят: ‘Приди’.” Она и является этим Городом, потому что она символизирует все семь невест, и в этой Невесте течёт Река. И сатана спланировал город по примеру того Города, и он спланировал его прямо там, в Вавилоне, где чрез него протекала река Евфрат. Понимаете?

...ОН СПЛАНИРОВАН ПО ПРИМЕРУ ГОРОДА БОЖЬЕГО, ВЕДЬ РЕКА ЖИЗНИ ТЕЧЁТ ПЕРЕД ПРЕСТОЛОМ. И В ЭТОМ ГОРОДЕ У НИХ БЫЛИ ОГРОМНЫЕ, СВИСАЮЩИЕ СО СТЕН САДЫ.

И в этом великом городе, ведь они считали, что ни одной армии в мире невозможно вторгнуться в этот город. У них были высокие стены и современное оборудование. И он говорил о том, как мидоперсы пришли и прокопали прямо под стеной.

Так вот, хочу сейчас ещё немного привести некоторые исторические данные, потому что я хочу, чтобы вы действительно это поняли. Поэтому я хочу изложить здесь исторические данные, ведь это важно, потому что если вы не понимаете, как это было физически, то вы вообще этого не поймёте этого в духовном смысле. Точно как Бог, когда Бог выводил Израиль из Египта, чтобы ввести их в обетованную землю, Бог мог бы провести их

миллионом разных путей. Но вы знаете что? Бог провёл их через Красное море. Затем Бог подвёл их к пустыне. Затем Бог перевёл их на другую сторону и провёл их через реку Иордан, прежде чем они вошли. Потому что Красное море символизировало Кровь Христа. Иордан символизировал *смерть* для самого себя, земля символизировала Святого Духа.

Другими словами, все те естественные вещи и те реки, и все эти границы размещены там с определённой целью. Бог нечто через это показывал. И когда Он выводил естественную церковь из естественной земли в другую землю, и они странствовали тем путём, каким Он их вёл, — Он вёл их таким путём с определённой целью! И таким же образом тогда был Вавилон, осознавая, что будет тайна Вавилон, будет тайная река, все эти вещи были так устроены, они были устроены таким образом с определённой целью. Понимаете?

Итак, вы не можете добраться до обетованной земли через реку Евфрат. Вам нужно перейти через реку Иордан. И поэтому эти секты пытались перейти в Ефесянам, в крещение Святым Духом, через Евфрат, но это невозможно сделать. Необходимо пересечь реку Иордан, потому что нужно умереть для самого себя (аминь), потому что они должны были пройти через Красное море, когда они вышли из Египта. Вы должны пройти через Красное море. Вы нигде в другом месте не можете пройти. Когда вы принимаете крещение, вы должны креститься в этом Красном море. И все эти духи, и все эти вещи во плоти, и все эти египетские духи, которые держали вас в рабстве, должны утонуть в этом море. Вы понимаете, о чём сейчас идёт речь? Итак, вы видите, все эти вещи в Библии имели духовное значение.

Итак, послушайте вот что. Хотелось бы показать местоположение Эдемского сада, потому что там находят-